FMR 54 K.A

Italiano

Istruzioni per I'uso

FORNO .
Sommario

Istruzioni per l'uso,1
Avvertenze,2

Assistenza,5

Descrizione dell'apparecchio,?
Descrizione dell’apparecchio,8
Installazione,9

Awvio e utilizzo,11
Programmi,12

Precauzioni e consigli,14
Manutenzione e cura,14

E English

Operating Instructions

OVEN
Contents

Operating Instructions, 1
Warnings,2

Assistance,5

Description of the appliance,7
Description of the appliance,8
Installation,16

Start-up and use,18

Cooking modes, 19
Precautions and tips,21
Maintenance and care,21

(1) inpesit

E Espafiol

Manual de instrucciones

HORNO .
Sumario

Manual de instrucciones,1
Advertencias,3

Asistencia,5

Descripcion del aparato,7
Descripcion del aparato,8
Instalacién,23

Puesta en funcionamiento y uso,25
Programas,26

Precauciones y consejos,28
Mantenimiento y cuidados,28

Portuges

Instrugoes para a utilizagao

FORNO .
Indice

Instrugbes para a utilizagéo, 1
Adverténcias,3

Assisténcia,6

Descri¢cao do aparelho,7
Descrigao do aparelho,8
Instalagao,30

Inicio e utilizacéo,32
Programas,33

Precaucoes e conselhos,35
Manutencéo e cuidados,35

E Pycckumn

PykoBOACTBO Mo 3KcnyaTauum

OYXOBOW WWKA®
CopepxaHue

PykoBogcTtBo no akcnnyatauum, 1
Mpenynpexaerns,4

CepsucHoe obcnyxumsaHne,6

Onucanue nsnenus,7

Onwucanwve nsgenuns,8

YcraHoBka,37

Bkntouenwne n akcnnyartauus,39
Mporpammel,40

MpenocTopoXXHOCTU U pekoMeHaaumm,42
TexHunyeckoe obcnyxmBaHue u yxon,43




Avvertenze

ATTENZIONE: Questo apparecchio e le
sue parti accessibili diventano molto caldi
durante I'uso. Bisogna fare attenzione ed
evitare di toccare gli elementi riscaldanti.
Tenere lontani i bambini inferiori agli 8
anni se non continuamente sorvegliati.
Il presente apparecchio pud essere
utilizzato dai bambini a partire dagli 8
anni e da persone con ridotte capacita
fisiche, sensoriali 0 mentali oppure con
mancanza di esperienza e di conoscenza
se si trovano sotto adeguata sorveglianza
oppure se sono stati istruiti circa l'uso
dell’apparecchio in modo sicuro e se
si rendono conto dei pericoli correlati.
| bambini non devono giocare con
I'apparecchio. Le operazioni di pulizia
e di manutenzione non devono essere
effettuate dai bambini senza sorveglianza.

Non utilizzare prodotti abrasivi né spatole
di metallo taglienti per pulire lo sportello
in vetro del forno in quanto potrebbero
graffiare la superficie, provocando, cosi,
la frantumazione del vetro.

Non utilizzare mai pulitori a vapore o ad alta
pressione per la pulizia dell’apparecchio.

ATTENZIONE: Assicurarsi che
I'apparecchio sia spento prima di sostituire
la lampada per evitare la possibilita di
scosse elettriche.

I Quando si inserisce la griglia assicurarsi
che il fermo sia rivolto verso l'alto e nella
parte posteriore della cavita.

Warnings

WARNING: The appliance and its
accessible parts become hot during use.
Care should be taken to avoid touching
heating elements. Children less than 8
years of age shall be kept away unless
continuously supervised. This appliance
can be used by children aged from 8 years
and above and persons with reduced
physical, sensory or mental capabilities
or lack of experience and knowledge
if they have been given supervision
or instruction concerning use of the
appliance in a safe way and understand
the hazards involved. Children shall not
play with the appliance. Cleaning and
user maintenance shall not be made by
children without supervision.

Do not use harsh abrasive cleaners or
sharp metal scrapers to clean the oven door
glass since they can scratch the surface,
which may result in shattering of the glass.

Never use steam cleaners or pressure
cleaners on the appliance.

WARNING: Ensure that the appliance is
switched off before replacing the lamp to
avoid the possibility of electric shock.

I When you place the rack inside, make
sure that the stop is directed upwards and
in the back of the cavity.




Advertencias

ATENCION: Este aparato y sus partes
accesibles se vuelven muy calientes
durante el uso. Por lo tanto, es importante
evitar tocar los elementos calentadores.
Mantenga alejados a los niflos menores de
8 afnos si no son continuamente vigilados.
El presente aparato puede ser utilizado por
ninos mayores de 8 afos y por personas
con capacidades fisicas, sensoriales o
mentales disminuidas o sin experiencia ni
conocimientos, si se encuentran bajo una
adecuada vigilancia o si han sido instruidos
sobre el uso del aparato de modo seguroy
comprenden los peligros relacionados con
el mismo. Los nifos no deben jugar con
el aparato. Las operaciones de limpieza y
de mantenimiento no deben ser realizadas
por nifos sin vigilancia.

No utilice productos abrasivos ni espatulas
de metal cortantes para limpiar la puerta
de cristal del horno ya que podrian rayar
la superficie y quebrar el cristal.

No utilice nunca limpiadores a vapor o de
alta presion para la limpieza del aparato.

ATENCION: Antes de sustituir la lampara
controle que el aparato esté apagado
para evitar la posibilidad de choques
eléctricos.

I Cuando introduzca la parrilla, controle
que el tope esté dirigido hacia arribay en
la parte posterior de la cavidad.

Adverténcias

ATENCAO: Este aparelho e as suas
partes acessiveis aguecem muito durante
a utilizacao. E preciso ter atencéo e evitar
tocar os elementos que aquecem. Manter
afastadas as criancas com menos de 8
anos, caso nao estejam a ser vigiadas.
O presente aparelho pode ser utilizado
por criancas com mais de 8 anos e
por pessoas com capacidades fisicas,
sensoriais ou mentais reduzidas ou com
pouca experiéncia e conhecimentos,
caso sejam adequadamente vigiadas
ou caso tenham recebido instrucdes
em relagcao ao uso do aparelho de
forma segura e tenham conhecimento
dos perigos associados. As criangas
nao devem brincar com o aparelho. As
operacgoes de limpeza e manutencao nao
devem ser efectuadas por criangcas sem
vigilancia.

N&ao utilizar produtos abrasivos nem
espatulas de metal cortantes para limpar
a porta em vidro do forno, uma vez que
pode riscar a superficie, provocando a
ruptura do vidro.

Nunca utilize equipamento de limpeza a
vapor ou de alta pressao para limpar o
aparelho.

ATENCAO: Assegure-se de que o
aparelho esteja desligado antes de
substituir a ldampada, para evitar a
possibilidade de choques eléctricos.

I Quando inserir a grelha, assegure-se de
que o bloqueio esteja voltado para cima
e na parte posterior da cavidade.




MpeaynpexaeHuns

BHUMAHWE: danHoe n3penune n ero
AOCTYMHbIE KOMMJIEKTYOWME CUSTBHO
HarpeBaloTCA B NpoLecce aKcnyarauuu.
ByaobTe OCTOpPOXHbI U He KacanTecb
HarpeBaTesibHbIX AfIEMEHTOB.

He paspewanTte getsam mnagwe 8 net
NpubnmKkaTbCs K 3genmio 6e3 KOHTPOons.
JlaHHoe wn3penune MoxeT ObITb
MCMONb30BaHO AETbMU cTapLle 8 neT u
ML AMU C OFrPaHNYEHHBIMN U3NHECKNMN,
CEHCOPHbIMU UNU YMCTBEHHbLIMMU
crnocobHocTAMM Unn 6e3 onbiTa 1 3HaHUS
0 NpaBu1ax NCrnorb30BaHNA N3OENus Npu
YCNOBUM Haasexawlero KOHTpons wunum
00y4eHnsa 6esonacHOMy UCMOSb30BaHUIO
n3nenns ¢ y4eTomM COOTBETCTBYHOLLMX
puckoB. He paspeluante geTsam urpatb
Cc usgenvem. He paspellante gertsam
OCYyLWEecCTBAATb YMCTKY M yxopn 3a
nsgenuem 6e3 KOHTPONA B3POCSIbIX.

He ncnonb3ynte abpasmBHble BeLLeCTBa
NN pexyLime Metanindeckne ckpedku
ANA YNCTKM CTEKISIHHOM BEPLIbl JYXOBOIo
LWKadpa, Tak Kak OHXM MOryT nouapanarb
NOBEPXHOCTb, YTO MOXET NPUBECTU K
pa3buBaHuio cTekna.

Hukorga He ucnonb3ynte napoBble
yucTdaWmMe arperatbl UNK arperatbl Nog
BbICOKUM JaBrieHNEM ONA YACTKN N30ENns.

BHUMAHWE: NMposepkte, 4TObbI n3aenve
ObINO BLIKMAKOYEHO, Nepen 3aMeHOoN
namMnoYkn Bo nsbexxaHne BO3MOXHbIX
yOapoB TOKOM.

I Tlpn ycTaHOBKe pelUueTKn NpoBepuTb,
4yTObbI (pukcaTop GbiN NOBEPHYT BBEPX
C 3alHeN CTOPOHbI BbIEMKMW.




Assistenza

! Non ricorrere mai a tecnici non autorizzati.

Comunicare:

* Il tipo di anomalia;

* Il modello della macchina (Mod.)

* Il numero di serie (S/N)

Queste ultime informazioni si trovano sulla targhetta
caratteristiche posta sull’'apparecchio

Assistenza Attiva 7 giorni su 7

/_'b ASSISTENZA - RICAMBI - ACCESSORI
(=5 199.199.199

— NUMERO UNICO

Se nasce il bisogno di assistenza o manutenzione basta
chiamare il Numero Unico Nazionale 199.199.199* per
essere messi subito in contatto con il Centro Assistenza
Tecnica piu vicino al luogo da cui si chiama.

E attivo 7 giorni su 7, sabato e domenica compresi, € non
lascia mai inascoltata una richiesta.

AIRBAG

Estensione di garanzia Airbag

Airbag ¢ il servizio esclusivo creato da Ariston che integra e
prolunga nel tempo i contenuti della garanzia standard: con una
modica cifra protegge il cliente da ogni imprevisto riguardante
l'assistenza e la manutenzione dell’elettrodomestico. Per i 5
anni successivi alla data di acquisto il cliente che aderisce al
programma Airbag avra diritto gratuitamente a:

¢ lintervento entro 48 ore dalla chiamata;

+ il contributo per spese di trasferta del Tecnico (diritto di
chiamata);

* la manodopera;

* e parti di ricambio originali;

+ il trasporto dell’elettrodomestico non riparabile in loco.
Inoltre, qualora I'elettrodomestico non sia riparabile la
garanzia prevede la sostituzione a prezzo agevolato in
funzione dell’'anzianita del prodotto.

* Al costo di 14,25 centesimi di Euro al minuto (iva inclusa)
dal Lun. al Ven. dalle 08:00 alle 18:30, il Sab. dalle 08:00
alle 13:00 e di 5,58 centesimi di Euro al minuto (iva inclusa)
dal Lun. al Ven. dalle 18:30 alle 08:00, il Sab. dalle 13:00
alle 08:00 e i giorni festivi, per chi chiama dal telefono fisso.
Per chi chiama da radiomobile le tariffe sono legate al piano
tariffario dell'operatore telefonico utilizzato.

Le suddette tariffe potrebbero essere soggette a variazione
da parte dell’'operatore telefonico; per maggiori informazioni
consultare il sito www.indesit.com.

Assistance

! Never use the services of an unauthorised technician.

Please have the following information to hand:

* The type of problem encountered.

* The appliance model (Mod.).

e The serial number (S/N).

The latter two pieces of information can be found on the
data plate located on the appliance.

Asistencia

! No llame nunca a técnicos no autorizados.

Comunique:

« Eltipo de anomalia;

* El modelo de la maquina (Mod.)

« El nimero de serie (S/N)

Estainformacién se encuentra en la placa de caracteristicas
colocada en el aparato.

La siguiente informacion es valida solo para Espaiia.
Para otros paises de habla hispana consulte a su
vendedor.

Ampliacion de garantia

Llame al 902.363.539 y le informaremos sobre el fantastico
plan de ampliacion de garantia hasta 5 afos.

Consiga una cobertura total adicional de

» Piezas y componentes

+ Mano de obra de los técnicos

* Desplazamiento a su domicilio de los técnicos

Y NO PAGUE AVERIAS NUNCA MAS

Servicio de asistencia técnica (SAT)

Llame al 902.133.133 y nuestros técnicos intervendran con
rapidez y eficacia, devolviendo el electrodoméstico a sus
condiciones optimas de funcionamiento.

En el SAT encontrara recambios, accesorios y productos
especificos para la limpieza y mantenimiento de su
electrodoméstico a precios competitivos.

ESTAMOS A SU SERVICIO




Assisténcia

! Nunca recorra a técnicos ndo autorizados.

Comunique:

* o tipo de avaria;

* 0 modelo da maquina (Mod.);

* o numero de série (S/N);

Estas ultimas informagbdes encontram-se na placa de
identificacao situada no aparelho.

CepBucHoe obcnyxuBaHue

! Hukorga He obpawantecb K HEYNOMHOMOYEHHbIM
TEXHUKaM.

Mpu obpaweHnmn B LieHTp TexHudeckoro obcnyxmBaHus
coobLuTe:

« Twn HeucnpaBHOCTY;

*  Mopgenb nsgenunsa (Moga.)

* Homep Tex. nacnopta (cepuiHbin Ne)

OTn JaHHble Bbl HageTe Ha nacnopTHOW Tabnuuke,
pacnonoXeHHOW Ha U3aenuu.




Descrizione dell’apparecchio
Vista d’insieme

POSIZIONE 1

POSIZIONE 2

POSIZIONE 3

POSIZIONE 4

POSIZIONE 5

GUIDE di scorrimento dei ripiani
Ripiano LECCARDA

Ripiano GRIGLIA

Pannello di controllo

Description of the appliance

Overall view

©CoONOARL,WN-

POSITION 1

POSITION 2

POSITION 3

POSITION 4

POSITION 5

GUIDES for the sliding racks
DRIPPING PAN

GRILL

Control panel

Descripcion del aparato

Vista en conjunto

©CoOoO~NOGOPRWN-=-

POSICION 1

POSICION 2

POSICION 3

POSICION 4

POSICION 5

GUIAS de deslizamiento de las bandejas
Bandeja GRASERA

Bandeja PARRILLA

Panel de control

O©CoONOAPRL,WN-

Descricao do aparelho
Vista de conjunto

POSICAO 1

POSIGAO 2

POSICAO 3

POSIGAO 4

POSICAO 5

GUIAS de escorrimento das prateleiras
Prateleira BANDEJA PINGADEIRA
Prateleira GRADE

Painel de comandos

OnucaHune napenus
O6wwuu BuA

©CONOARARWN-=-

NMONOXEHMUE 1

MONOXEHUE 2

NMONOXEHME 3

NMONOXEHUE 4

NMONOXEHME 5

BbIABWXHbIE HAMPABIAIOLWUE yposHei
NMPOTUBEHDb

PELUETKA

COoO~NOARLWN-

MaHenb ynpaeneHus




Descrizione dell’apparecchio

Pannello di controllo

1. Spia TERMOSTATO

2. Manopola TERMOSTATO

3. Manopola PROGRAMMI

4. Manopola TIMER RUSTICO *

* . . .
Presente solo in alcuni modelli.

Description of the appliance

Control panel

1. THERMOSTAT indicator light

2. THERMOSTAT knob

3. SELECTOR knob

4. COUNTRY STYLE TIMER knob *

* . : :
Only available in certain models.

Descripcion del aparato

Panel de control

1. Spia TERMOSTATO

2. Piloto TERMOSTATO

3. Mando PROGRAMAS

4. Mando TEMPORIZADOR RUSTICO *

* .
Presente solo en algunos modelos.

Descricao do aparelho

Painel de comandos

1. Indicador luminoso TERMOSTATO
2. Selector do TERMOSTATO

3. Selector PROGRAMAS

4. Selector do TIMER RUSTICO *

* .
Ha somente em alguns modelos.

OnucaHue nspenus

MaHenb ynpaBrnieHus

1. Mngukatop TEPMOCTATA

2. Perynatop TEPMOCTATA

3. Pykositka MPOMPAMMbI

4. Pykosatka AHAIIOFOBOIO TAUMEPA *

*
MmeeTcs TonbKo B HEKOTOPbIX MoAerndx.




Installazione

! E importante conservare questo libretto per poterlo consultare
in ogni momento. In caso di vendita, di cessione o di trasloco,
assicurarsi che resti insieme all’'apparecchio per informare il
nuovo proprietario sul funzionamento e sui relativi avvertimenti.

! Leggere attentamente le istruzioni: ci sono importanti
informazioni sull’installazione, sull’'uso e sulla sicurezza.

Posizionamento

! Gli imballaggi non sono giocattoli per bambini e vanno
eliminati secondo le norme per la raccolta differenziata (vedi
Precauzioni e consigli).

! Linstallazione va effettuata secondo queste istruzioni e
da personale professionalmente qualificato. Una errata
installazione pud causare danni a persone, animali o cose.

Incasso
Per garantire un buon funzionamento dell’apparecchio &
necessario che il mobile abbia le caratteristiche adatte:

* i pannelli adiacenti il forno devono essere di materiale
resistente al calore;

* nel caso di mobiliin legno impiallacciato, le colle devono
essere resistenti alla temperatura di 100°C;

* per lincasso del forno, sia nel caso di inserimento
sottotavolo (vedi figura) che a colonna, il mobile deve
avere le seguenti dimensioni:

575-585 mm.

595 mm.

5‘95,',"7
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! Una volta incassato I'apparecchio non debbono essere
possibili contatti con le parti elettriche.

Le dichiarazioni di consumo indicate in targhetta caratteristiche
sono state misurate con questo tipo di installazione.

Aerazione

Per garantire una buona aerazione € necessario eliminare
la parete posteriore del vano. E preferibile installare il forno
in modo che appoggi su due listelli in legno oppure su un
piano continuo che abbia un’apertura di almeno 45 x 560
mm (vedi figure).

(1) InpesiT

Centraggio e fissaggio

Per fissare I'apparecchio al mobile: aprire la porta del
forno e avvitare 4 viti a legno nei 4 fori posti sulla cornice
perimetrale.

VI,

v
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! Tutte le parti che assicurano la protezione debbono essere
fissate in modo tale da non poter essere tolte senza I'aiuto
di qualche utensile.

Collegamento elettrico

| forni dotati di cavo di alimentazione tripolare, sono
predisposti per il funzionamento con corrente alternata alla
tensione e frequenza di alimentazione indicate nella targhetta
caratteristiche posta sull’apparecchio (vedi sotto).

Montaggio del cavo di alimentazione

1. Aprire la morsettiera
facendo leva con un
cacciavite sulle linguette
laterali del coperchio: tirare
e aprire il coperchio (vedi
figura).
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2. Mettere in operail cavo di
alimentazione: svitare la vite
del serracavo e le tre viti dei
contatti L-N-=e poi fissare
i cavetti sotto le teste delle
I,‘ viti rispettando i colori Blu
(N) Marrone (L) Giallo-Verde
— (vedi figura).
3. Fissare il cavo
nell’apposito fermacavo.
4. Chiudere il coperchio
della morsettiera.




Allacciamento del cavo di alimentazione alla rete

Montare sul cavo una spina normalizzata per il carico
indicato nella targhetta caratteristiche (vedi a fianco).

In caso di collegamento diretto alla rete € necessario
interporre tra I'apparecchio e la rete un interruttore
onnipolare con apertura minima fra i contatti di 3 mm
dimensionato al carico e rispondente alle norme in vigore
(il filo di terra non deve essere interrotto dall’interruttore). Il
cavo di alimentazione deve essere posizionato in modo tale
che in nessun punto superi di 50°C la temperatura ambiente
(per esempio lo schienale del forno).

! Linstallatore & responsabile del corretto collegamento
elettrico e dell'osservanza delle norme di sicurezza.

Prima di effettuare I'allacciamento accertarsi che:

* la presa abbia la messa a terra e sia a norma di legge;

* la presa sia in grado di sopportare il carico massimo
di potenza della macchina, indicato nella targhetta
caratteristiche (vedi sotto);

* latensione di alimentazione sia compresa nei valori nella
targhetta caratteristiche (vedi sotto);

 la presa sia compatibile con la spina dell’apparecchio. In
caso contrario sostituire la presa o la spina; non usare
prolunghe e multiple.

I Ad apparecchio installato, il cavo elettrico e la presa della
corrente devono essere facilmente raggiungibili.

! Il cavo non deve subire piegature o compressioni.

!l cavo deve essere controllato periodicamente e sostituito
solo da tecnici autorizzati (vedi Assistenza).

I L’azienda declina ogni responsabilita qualora queste
norme non vengano rispettate.

TARGHETTA CARATTERISTICHE

larghezza cm 43,5
altezza cm 32,4
profondita cm 40,6

Dimensioni*

Volume* It. 58

larghezza cm 45,5
altezza cm 32,4
profondita cm 40,6

Dimensioni**

Volume** It. 60

tensione a 220-240V~ 50/60Hz o

Collegamenti 50Hz (vedi targhetta caratteristiche)

elettrici potenza massima assorbita 2250W
Direttiva 2002/40/CE sull’etichetta
dei forni elettrici. Norma EN 50304
Consumo energia convezione

ENERGY Naturale — funzione di

LABEL

riscaldamento:lZI Tradizionale;

Consumo energia dichiarazione
Classe convezione Forzata -

funzione di
riscaldamento: W Multicottura.

Questa apparecchiatura
conforme alle seguenti Direttive
Comunitarie:

- 2006/95/CEE del 12/12/06 (Bassa
Tensione) e successive modificazioni
- 2004/108/CEE del15/12/04
(Compatibilita Elettromagnetica) e
successive modificazioni

- 93/68/CEE del 22/07/93 e
successive modificazioni.

- 2012/19/CE e successive
modificazioni.

- 1275/2008 standby/off mode

PP

* Solo per modelli con guide imbutite.
** Solo per modelli con guide in filo.
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Avvio e utilizzo

ATTENZIONE! Il forno e
dotato di un sistema di
arresto griglie che consente
di estrarle senza che queste
fuoriescano dal forno. (1)

Per estrarre completamente
le griglie & sufficiente,
come indicato sul disegno,
alzarle, prendendole dalla

parte anteriore e tirarle. (2)

I Alla prima accensione fare funzionare il forno a vuoto
per almeno un’ora con il termostato al massimo e a porta
chiusa. Poi spegnere, aprire la porta del forno e aerare il
locale. L'odore che si avverte & dovuto all’evaporazione
delle sostanze usate per proteggere il forno.

Avviare il forno

1. Selezionare il programma di cottura desiderato ruotando
la manopola PROGRAMMI.

2. Scegliere la temperatura ruotando la manopola
TERMOSTATO. Una lista con le cotture e le relative
temperature consigliate & consultabile nella Tabella cottura
(vedi Programmi).

3. La spia TERMOSTATO accesa indica la fase di
riscaldamento fino alla temperatura impostata.

4. Durante la cottura & sempre possibile:

- modificare il programma di cottura agendo sulla manopola
PROGRAMMI;

- modificare la temperatura agendo sulla manopola
TERMOSTATO;

- interrompere la cottura riportando la manopola
PROGRAMMI in posizione “0”.

! Non appoggiare mai oggetti sul fondo del forno perché si
rischiano danni allo smalto.
! Porre sempre i recipienti di cottura sulla griglia in dotazione.

Ventilazione di raffreddamento

Per ottenere unariduzione delle temperature esteme, alcuni modelli
sono dotati di una ventola di raffreddamento. Questa genera un
getto d’aria che esce tra il pannello di controllo e la porta del fomo.
1 A fine cottura la ventola rimane attiva finché il forno non
& sufficientemente freddo.

Luce del forno

Si accende selezionando con la manopola PROGRAMMI.
Rimane accesa quando si seleziona un programma di
cottura .

* . . .
Presente solo in alcuni modelli.

(1) InpesiT

Orologio con contaminuti Rustico *

—— Manopola
IMPOSTAZIONE
Icona TEMPI

CONTAMINUTI

Icona
OROLOGIO

! Tutte le impostazioni sono possibili solo se il forno &
collegato all'impianto elettrico. In caso di mancanza di
corrente, per piu di 10 secondi, il programmatore si ferma:
al ripristino della corrente I'icona OROLOGIO lampeggia
per indicare che c’e stato un black-out e che & necessario
regolare nuovamente l'ora.

Impostare I’'ora

Per regolare I'ora indicata dalle lancette premere
brevemente la manopola IMPOSTAZIONE TEMPI fino ad
ottenere il lampeggio dell'icona OROLOGIO.

Quindi per incrementare o decrementare l'orario visualizzato
a passi di 1 minuto, ruotare la manopola in senso orario
0 antiorario e la lancetta dei minuti si muove a passi di 1
minuto in senso orario o antiorario.

Trascorsi 10 secondi dall’ultimo aggiustamento il
programmatore esce automaticamente dalla modalita di
regolazione.

Impostare il contaminuti

I Questa funzione non interrompe la cottura e prescinde
dall'utilizzo del forno; permette solo di azionare il segnale
acustico allo scadere dei minuti impostati.

Per attivare il contaminuti, premere brevemente la
manopola IMPOSTAZIONE TEMPI fino ad ottenere il
lampeggio dellicona CONTAMINUTI.

Per incrementare o decrementare il tempo del contaminuti,
ruotare la manopola IMPOSTAZIONE TEMPI in senso
orario o antiorario, la lancetta dei minuti si muove a passi
di 1 minuto.

Il lampeggio dell'icona CONTAMINUTI continua per 10
secondi dall’'ultima rotazione. L'impostazione puo essere
confermata premendo la manopola IMPOSTAZIONE
TEMPI o lasciando scadere i 10 secondi, purché sia stato
programmato almeno 1 minuto di cottura.

L’icona CONTAMINUTI accesa indica I'avvenuta
impostazione e il conteggio del tempo iniziera
immediatamente.

Selezionare il programma di cottura desiderato con la
manopola PROGRAMMI.

Per visualizzare il tempo impostato premere brevemente e
rilasciare la manopola IMPOSTAZIONE TEMPI; le lancette
visualizzano i minuti rimanenti.

Al termine del tempo impostato I'icona CONTAMINUTI
lampeggia e I'allarme emette segnali acustici per 1 minuto
(per disattivarlo premere brevemente la manopola).
Portare la manopola PROGRAMMI in posizione “0”.

! Per annullare I'impostazione, premere la manopola
IMPOSTAZIONE TEMPI per 3 secondi: la programmazione
sara annullata e 'icona CONTAMINUTI si spegne.
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Programmi

! Per tutti i programmi € impostabile una temperatura tra
60°C e MAX, tranne:

* GRILL (si consiglia di impostare solo su MAX);

* GRATIN (si consiglia di non superare la temperatura di
200°C).

= Programma FORNO TRADIZIONALE

Si attivano i due elementi riscaldanti inferiore e superiore. Con
questa cottura tradizionale & meglio utilizzare un solo ripiano:
con piu ripiani si ha una cattiva distribuzione della temperatura.

Programma MULTICOTTURA

Si attivano tutti gli elementi riscaldanti (superiore e inferiore) ed
entra in funzione la ventola. Poiché il calore € costante in tutto il
forno, I'aria cuoce e rosola il cibo in modo uniforme. E possibile
utilizzare fino a un massimo di due ripiani contemporaneamente.

] Programma FORNO SOPRA
Si accende I'elemento riscaldante superiore. Questa
funzione puo essere utilizzata per ritocchi di cottura.

Programma GRILL

Si accende I'elemento riscaldante superiore. La temperatura
assai elevata e diretta del grill consente la immediata
rosolatura superficiale dei cibi che, ostacolando la
fuoriuscita dei liquidi, li mantiene piu teneri internamente.
La cottura al grill & particolarmente consigliata per quei
piatti che necessitano di elevata temperatura superficiale:
bistecche di vitello e manzo, entrecbte, filetto, hamburger
etc... Alcuni esempi di utilizzo sono riportati al paragrafo
“Consigli pratici per la cottura”. Effettuare le cotture con la
porta del forno chiusa.

Programma GRATIN

Si attiva I'elemento riscaldante superiore ed entra in
funzione la ventola. Unisce all’irradiazione termica
unidirezionale, la circolazione forzata dell’aria all’interno del
forno. Cio impedisce la bruciatura superficiale degli alimenti
aumentando il potere di penetrazione del calore. Effettuare
le cotture con la porta del forno chiusa.

Consigli pratici di cottura

I Nelle cotture ventilate non utilizzare le posizioni dei ripiani
1 e 5: sono investite direttamente dall’aria calda, che
potrebbe provocare bruciature sui cibi delicati.

I Nelle cotture GRILL e GRATIN, disporre
la leccarda in posizione 1 per raccogliere i residui
di cottura (sughi e/o grassi).

MULTICOTTURA
 Utilizzare le posizioni dei ripiani 2 e 4, mettendo alla 2 i
cibi che richiedono maggior calore.

» Disporre la leccarda in basso e la griglia in alto.

GRILL
* Inserire la griglia in posizione 3 o 4, disponendo gli
alimenti al centro della griglia.

+ Si consiglia di impostare il livello di energia al massimo.
Non allarmarsi se la resistenza superiore non resta
costantemente accesa: il suo funzionamento & controllato
da un termostato.

PIZZA
+ Peruna buona cottura della pizza ultilizzate il programma
MULTICOTTURA.

 Utilizzare una teglia in alluminio leggero, appoggiandola
sulla griglia in dotazione.
Con la leccarda si allungano i tempi di cottura e
difficilmente si ottiene una pizza croccante.

* Nel caso di pizze molto farcite & consigliabile inserire la
mozzarella a meta cottura.
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Tabella cottura

(1) InpesiT

. . Durata
. . . Peso Posizione | Preriscaldamento | Temperatura
Programmi Alimenti (Kg) dei ripiani (minuti) consigliata cottura
9 P 9 (minuti)
Anatra 1 3 15 200 65-75
Forno Arrosto di vitgllo 0 manzo 1 3 15 200 70-75
Tradizionale Arrosto di maiale 1 3 15 200 70-80
Biscotti (di frolla) - 3 15 180 15-20
Crostate 1 3 15 180 30-35
Pizza (su 2 ripiani) 1 2e4 15 230 15-20
Lasagne 1 3 10 180 30-35
Agnello 1 2 10 180 40-45
Pollo arrosto + patate 1+1 2e4 15 200 60-70
Sgombro 1 2 10 180 30-35
Multicottura |Plum-cake 1 2 10 170 40-50
Bigné (su 2 ripiani) 0.5 2e4 10 190 20-25
Biscotti(su 2 ripiani) 0.5 2e4 10 180 10-15
Pan di spagna (su 1 ripiano) 0.5 2 10 170 15-20
Pan di spagna (su 2 ripiani) 1 2e4 10 170 20-25
Torte salate 1.5 3 15 200 25-30
Forno Sopra |Ritocchi di cottura - 3/4 15 220 -
Sogliole e seppie 1 4 5 Max 8-10
Spiedini di calamari e gamberi 1 4 5 Max 6-8
Filetto di merluzzo 1 4 5 Max 10
Verdure alla griglia 1 3/4 5 Max 10-15
Grill Bistecca di vitello 1 4 5 Max 15-20
Cotolette 1 4 5 Max 15-20
Hamburger 1 4 5 Max 7-10
Sgombri 1 4 5 Max 15-20
Toast n.°4 4 5 Max 2-3
. Pollo alla griglia 1.5 2 5 200 55-60
Gratin | Seppie 15 2 5 200 30-35
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Precauzioni e consigli

I L’apparecchio € stato progettato e costruito in conformita
alle norme internazionali di sicurezza.

Queste avvertenze sono fornite per ragioni di sicurezza e
devono essere lette attentamente.

Sicurezza generale

» L’apparecchio & stato concepito per un uso di tipo non
professionale all'interno dell’abitazione.

» L’apparecchio non va installato all'aperto, nemmeno se
lo spazio € riparato, perché & molto pericoloso lasciarlo
esposto a pioggia e temporali.

» Per movimentare I'apparecchio servirsi sempre delle
apposite maniglie poste sui fianchi del forno.

* Non toccare 'apparecchio a piedi nudi o le mani o i piedi
bagnati o umidi.

» L’apparecchio deve essere usato per cuocere alimenti,
solo da persone adulte e secondo le istruzioni
riportate in questo libretto. Ogni altro uso (ad
esempio: riscaldamento di ambienti) & da considerarsi
improprio e quindi pericoloso. Il costruttore non puo
essere considerato responsabile per eventuali danni
derivanti da usi impropri, erronei ed irragionevoli.

* Durante I'uso dell’apparecchio gli elementi riscaldanti
e alcune parti della porta forno diventano molto
calde. Fare attenzione a non toccarle e tenere i
bambimi a distanza.

+ Evitare che il cavo di alimentazione di altri elettrodomestici
entri in contatto con parti calde del forno.

* Non ostruire le aperture di ventilazione e di smaltimento
di calore.

* Impugnare la maniglia di apertura della porta al centro:
ai lati potrebbe essere calda.

 Utilizzare sempre guanti da forno per inserire o estrarre
recipienti.

» Non rivestire il fondo del forno con fogli di alluminio.

* Non riporre materiale infiammabile nel forno: se
I'apparecchio viene messo inavvertitamente in funzione
potrebbe incendiarsi.

* Assicurarsi sempre che le manopole siano nella
posizione “o”/“0c” quando I'apparecchio non é utilizzato.

* Non staccare la spina dalla presa della corrente tirando
il cavo, bensi afferrando la spina.

* Non fare pulizia o manutenzione senza aver prima
staccato la spina dalla rete elettrica.

* In caso di guasto, in nessun caso accedere ai
meccanismi interni per tentare una riparazione.
Contattare I'Assistenza (vedi Assistenza).

* Non appoggiare oggetti sulla porta del forno aperta.

 Evitare che i bambini giochino con I'apparecchio.

* Non é previsto che I'apparecchio venga utilizzato
da persone (bambini compresi) con ridotte capacita
fisiche, sensoriali o mentali, da persone inesperte o
che non abbiano familiarita con il prodotto, a meno che
non vengano sorvegliate da una persona responsabile
della loro sicurezza o non abbiano ricevuto istruzioni
preliminari sull'uso dell’apparecchio.

+ L’apparecchio non é destinato a essere messo in
funzione per mezzo di un temporizzatore esterno
oppure di un sistema di comando a distanza separato.

Smaltimento

* Smaltimento del materiale di imballaggio: attenersi
alle norme locali, cosi gli imballaggi potranno essere
riutilizzati.

* La direttiva Europea 2012/19/CE sui rifiuti di
apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE),
prevede che gli elettrodomestici non debbano essere
smaltiti nel normale flusso dei rifiuti solidi urbani.
Gli apparecchi dismessi devono essere raccolti
separatamente per ottimizzare il tasso di recupero e
riciclaggio dei materiali che li compongono ed impedire
potenziali danni per la salute e 'ambiente. Il simbolo del
cestino barrato é riportato su tutti i prodotti per ricordare
gli obblighi di raccolta separata. Per ulteriori informazioni,
sulla corretta dismissione degli elettrodomestici, i
detentori potranno rivolgersi al servizio pubblico preposto
0 ai rivenditori.

Risparmiare e rispettare ’ambiente

» Azionando il forno negli orari che vanno dal tardo
pomeriggio fino alle prime ore del mattino si collabora a
ridurre il carico di assorbimento delle aziende elettriche.
Le opzioni di programmazione dei programmi, in
particolar modo la “cottura ritardata” (vedi Programmi),
permettono di organizzarsi in tal senso.

» Siraccomanda di effettuare sempre le cotture al GRILL e
GRATIN a porta chiusa: sia per ottenere migliori risultati
che per un sensibile risparmio di energia (10% circa).

» Mantenere efficienti e pulite le guarnizioni, in modo che
aderiscano bene alla porta e non procurino dispersioni
di calore.

Manutenzione e cura

Escludere la corrente elettrica
Prima di ogni operazione isolare I'apparecchio dalla rete di
alimentazione elettrica.

Pulire 'apparecchio

» Le parti esterne smaltate o inox e le guarnizioni in gomma
possono essere pulite con una spugnetta imbevuta di
acqua tiepida, e sapone neutro. Se le macchie sono
difficili da asportare usare prodotti specifici. Si consiglia
di sciacquare abbondantemente e di asciugare dopo la
pulizia. Non usare polveri abrasive o sostanze corrosive.

» Linterno del forno va pulito preferibilmente ogni volta
dopo I'uso, quando & ancora tiepido. Usare acqua calda e
detersivo, risciaquare e asciugare con un panno morbido.
Evitare gli abrasivi.

» Gli accessori possono essere lavati come normali
stoviglie, anche in lavastoviglie ad eccezione delle guide
scorrevoli.

! Non utilizzare mai pulitori a vapore o ad alta pressione
per la pulizia dell'apparecchio.
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Pulire la porta

Pulire il vetro della porta con spugne e prodotti non abrasivi
e asciugare con un panno morbido; non usare materiali
ruvidi abrasivi o raschietti metallici affilati che possono
graffiare la superficie e causare la frantumazione del vetro.

Per una pulizia piu accurata & possibile smontare la porta
del forno:

1. aprire completamente la porta
(vedi figura);

2. alzare e ruotare le levette poste
sulle due cerniere (vedi figura);

3. afferrare la porta ai due lati
esterni, richiudendola lentamente
ma non del tutto. Poi tirare la porta
verso di sé estraendola dalla sua
sede (vedi figura).

Rimontare la porta seguendo il procedimento in senso
contrario.

Controllare le guarnizioni

Controllare periodicamente lo stato della guarnizione attorno
alla porta del forno. In caso risulti danneggiata rivolgersi
al Centro Assistenza piu vicino (vedi Assistenza). E
consigliabile non usare il forno fino all’avvenuta riparazione.

Sostituire la lampadina

Per sostituire la lampadina
di illuminazione del forno

1. Svitare il coperchio in
vetro del portalampada.

2. Svitare la lampadina e
sostituirla con una analoga:
potenza 25 W, attacco E 14.
3. Rimontare il coperchio
(vedi figura)

! Non utilizzare la lampada forno per e come illuminazione
di ambienti.

(1) InpesiT
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Installation

! Please keep this instruction booklet in a safe place for
future reference. If the appliance is sold, given away or
moved, please make sure the booklet is also passed on to
the new owners so that they may benefit from the advice
contained within it.

! Please read this instruction manual carefully: it contains
important information concerning the safe operation,
installation and maintenance of the appliance.

Positioning

! Do not let children play with the packaging material; it
should be disposed of in accordance with local separated
waste collection standards (see Precautions and tips).

I'The appliance must be installed by a qualified professional in
accordance with the instructions provided. Incorrect installation
may damage property or cause harm to people or animals.

Built-in appliances
Use an appropriate cabinet to ensure that the appliance
operates properly:

* The panels adjacent to the oven must be made of heat-
resistant material.

» Cabinets with a veneer exterior must be assembled with
glues which can withstand temperatures of up to 100°C.

* To install the oven under the counter (see diagram) or
in a kitchen unit, the cabinet must have the following
dimensions:

575-585 mm.

]

=
\

-
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* Stainless steel models only

595 mm.

! The appliance must not come into contact with electrical
parts once it has been installed.

The indications for consumption given on the data plate
have been calculated for this type of installation.

Ventilation
To ensure adequate ventilation, the back panel of the
cabinet must be removed. It is advisable to install the oven
so that it rests on two strips of wood, or on a completely
flat surface with an opening of at least 45 x 560 mm (see
diagrams).

Centring and fixing

Secure the appliance to the cabinet by opening the oven
door and inserting 4 screws into the 4 holes on the outer
frame.

Y q f—
—t O q fe—

===\

! All parts which ensure the safe operation of the appliance
must not be removable without the aid of a tool.

Electrical connection

Ovens equipped with a three-pole power supply cable are
designed to operate with alternating current at the voltage
and frequency indicated on the data plate located on the
appliance (see below).

Fitting the power supply cable

1. Open the terminal board
by inserting a screwdriver
into the side tabs of the
cover. Use the screwdriver
as a lever by pushing it
down to open the cover (see
diagram).

MNNERAN

A\

2. Install the power supply
cable by loosening the
cable clamp screw and the
three wire contact screws
-4
L-N-—=.
Connect the wires to the
corresponding terminals:
the Blue wire to the terminal
marked (N), the Brown wire
to the terminal marked (L)
and the Yellow/Green wire
to the terminal marked =
(see diagram).
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3. Secure the cable by fastening the clamp screw.
4. Close the cover of the terminal board.

Connecting the supply cable to the mains

Install a standardised plug corresponding to the load
indicated on the data plate (see table).

The appliance must be directly connected to the mains using
an omnipolar switch with a minimum contact opening of 3
mm installed between the appliance and the mains. The
switch must be suitable for the charge indicated and must
comply with current electrical regulations (the earthing wire
must not be interrupted by the switch). The supply cable
must be positioned so that it does not come into contact
with temperatures higher than 50°C at any point (the back
panel of the oven, for example).

! The installer must ensure that the correct electrical
connection has been performed and that it is fully compliant
with safety regulations.

Before connecting the appliance to the power supply, make
sure that

* The appliance is earthed and the plug is compliant with
the law.

* The socket can withstand the maximum power of the
appliance, which is indicated on the data plate.

» The voltage is in the range between the values indicated
on the data plate.

» The socket is compatible with the plug of the appliance.
If the socket is incompatible with the plug, ask an
authorised technician to replace it. Do not use extension
cords or multiple sockets.

! Once the appliance has been installed, the power supply
cable and the electrical socket must be easily accessible.

! The cable must not be bent or compressed.

! The cable must be checked regularly and replaced by
authorised technicians only (see Assistance).

! The manufacturer declines any liability should these
safety measures not be observed.

(1) InpesiT

APPLIANCE SPECIFICATIONS

Dimensions*

width 43.5 cm
height 32,4 cm
depth 40.6 cm

Volume*

58 |

Dimensions**

width 45.5 cm
height 32,4 cm
depth 40.6 cm

Volume**

60 |

Electrical
connections

voltage: 220-240V~ 50/60 Hz or 50Hz
(see data plate) maximum power
absorbed 2250 W

ENERGY
LABEL

Directive 2002/40/EC on the label
of electric ovens. Standard EN 50304

Energy consumption for Natural
convection — heating mode: |:|
Traditional mode

Declared energy consumption for
Forced convection Class —
heating mode: E Fan assisted.

A

This appliance conforms to the
following European Economic
Community directives:

- 2006/95/EEC dated 12/12/06 (Low
Voltage) and subsequent amendments.
- 2004/108/EEC dated 03/05/89
(Electromagnetic Compatibility) and
subsequent amendments.

- 93/68/EEC dated 22/07/93 and
subsequent amendments.

- 2012/19/EC and subsequent
amendments.

- 1275/2008 standby/off mode.

* Only for models with drawn rails.
** Only for models with wire rails.
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m Start-up and use

WARNING! The oven is
provided with a stop system
to extract the racks and
prevent them from coming
out of the oven (1).

As shown in the drawing,
to extract them completely,
simply lift the racks, holding
them on the front part, and

pull (2).

I The first time you use your appliance, heat the empty
oven with its door closed at its maximum temperature for
atleast half an hour. Ensure that the room is well ventilated
before switching the oven off and opening the oven door.
The appliance may emit a slightly unpleasant odour caused
by protective substances used during the manufacturing
process burning away.

Starting the oven

1. Select the desired cooking mode by turning the
SELECTOR knob.

2. Select the desired temperature with the THERMOSTAT
knob. See the Cooking advice table for cooking modes and
the suggested cooking temperatures (see Cooking Modes).
3. When lit, the THERMOSTAT indicator light indicates that
the oven is heating up to the temperature set.

4. You may do the following during cooking:

- change the cooking mode by turning the SELECTOR knob.
- change the temperature by turning the THERMOSTAT
knob.

- stop cooking by turning the SELECTOR knob to the “0”
position.

I Never put objects directly on the bottom of the oven; this
will avoid the enamel coating being damaged.
I Always place cookware on the rack(s) provided.

Cooling ventilation

In order to cool down the external temperature of the oven,
some models are fitted with a cooling fan that blows out air
between the control panel and the oven door.

! Once cooking has been completed, the cooling fan continues
to operate until the oven has cooled down sufficiently.

Oven light

It goes on when selecting :2: with the SELECTOR knob. It
stays on when a cooking mode is selected.

* . . .
Only available in certain models.

Clock with Country Style timer *

(O — mmER Knob

CLOCK TIMER
icon icon

I All settings can only be entered if the oven is connected
to the mains electricity. In case of blackouts lasting over 10
seconds, the programmer stops: when current is restored,
the CLOCK icon flashes to indicate that a blackout has
occurred and that the time must be set again.

Setting the time

To adjust the time indicated by the hands, briefly press the
TIME SETTING knob until the CLOCK icon starts flashing.
Then, to increase or decrease the displayed time setting in
1-minute steps, turn the knob clockwise or anti-clockwise;
the minutes hand moves clockwise or anticlockwise
accordingly, in 1-minute steps.

Once 10 seconds have elapsed since the most recent
adjustment, the programmer automatically exits the
adjustment mode.

Setting the minute minder

I This function does not interrupt cooking nor does it affect
the oven’s operation; it is simply used to activate the buzzer
when the set duration has elapsed.

To activate the minute minder, briefly press the TIME
SETTING knob until the MINUTE MINDER icon starts
flashing.

To increase or decrease the set duration, turn the TIME
SETTING knob clockwise or anti-clockwise; the minutes
hand will move in 1-minute steps.

The MINUTE MINDER icon flashes continuously for 10
seconds after the most recent rotation. The setting can be
confirmed by pressing the TIME SETTING knob or letting
10 seconds elapse, provided that a cooking time of at least
1 minute has been programmed.

The switched-on MINUTE MINDER icon indicates that the
duration has been set; the countdown will startimmediately.
Select the desired cooking mode using the PROGRAMMES
knob.

To view the set duration, briefly press and release the
TIME SETTING knob; the hands and icons will display the
remaining minutes.

At the end of the set time, the MINUTE MINDER icon
flashes and the buzzer sounds for 1 minute (to silence it,
briefly press the knob).

Turn the PROGRAMMES knob to position “0”.

! To cancel the setting, press the TIME SETTING knob
for 3 seconds: the programming will be cancelled and the
MINUTE MINDER icon will switch off.
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Cooking modes

! A temperature value can be set for all cooking modes
between 60°C and Max, except for

* GRILL (recommended: set only to MAX power level);
* GRATIN (recommended: do not exceed 200°C).

—I TRADITIONAL OVEN mode

Both the top and bottom heating elements will come on.
With this traditional cooking mode, it is best to use one
cooking rack only; if more than one rack is used, the heat
will be distributed unevenly.

MULTI-COOKING mode

All the heating elements (top and bottom), as well as the fan,
will come on. Since the heat remains constant throughout
the oven, the air cooks and browns food uniformly. A
maximum of two racks may be used at the same time.

] TOP OVEN mode
The top heating element comes on. This mode can be used
to brown food at the end of cooking.

[ GRILL mode

The top heating element comes on. The extremely high and
direct temperature of the grill makes it possible to brown
the surface of meats and roasts while locking in the juices
to keep them tender. The grill is also highly recommended
for dishes that require a high temperature on the surface:
such as beef steaks, veal, rib steak, filets, hamburgers
etc... Some grilling examples are included in the “Practical
Cooking Advice” paragraph. Always cook in this mode with
the oven door closed.

GRATIN mode

The top heating element, as well as the fan, will come on.
This combination of features increases the effectiveness of
the unidirectional thermal radiation of the heating elements
through forced circulation of the air throughout the oven.
This helps prevent food from burning on the surface,
allowing the heat to penetrate right into the food. Always
cook in this mode with the oven door closed.

(1) InpesiT

Practical cooking advice

! Do not place racks in position 1 and 5 during fan-assisted
cooking. Excessive direct heat can burn temperature
sensitive foods.

In the GRILL and GRATIN cooking modes, place the dripping
pan in position 1 to collect cooking residues (fat and/or grease).

MULTI-COOKING

» Use position 2 and 4, placing the food that requires more
heat on 2.
Place the dripping pan on the bottom and the rack on
top.

GRILL

 Insert the rack in position 3 or 4. Place the food in the
centre of the rack.

* We recommend that you set the maximum power level.
The top heating element is regulated by a thermostat
and may not always be on.

PIZZA

* For best results when cooking pizza, use the MULTI-
COOKING mode.

« Use a light aluminium pizza pan. Place it on the rack
provided.
For a crispy crust, do not use the dripping pan (prevents
crust from forming by extending cooking time).

 Ifthe pizza has a lot of toppings, we recommend adding
the mozzarella cheese on top of the pizza halfway
through the cooking process.
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Cooking advice table

Cooking Weight | Rack Pre-heating | Recommended (?ookmg
modes Foods (in kg) position time (min) | temperature time
(minutes)
Duck 1 3 15 200 65-75
. Roast veal or beef 1 3 15 200 70-75
convection | pork roast 1 3 15 200 70-80
ven Biscuits (short pastry) - 3 15 180 15-20
Tarts 1 3 15 180 30-35
Pizza (on 2 racks) 1 2and 4 15 230 15-20
Lasagne 1 3 10 180 30-35
Lamb 1 2 10 180 40-45
Roast chicken + potatoes 1+1 2and 4 15 200 60-70
Mackerel 1 2 10 180 30-35
Multi-cooking | Plum cake 1 2 10 170 40-50
Cream puffs (on 2 racks) 0.5 2and 4 10 190 20-25
Biscuits (on 2 racks) 0.5 2 and 4 10 180 10-15
Sponge cake (on 1 rack) 0.5 2 10 170 15-20
Sponge cake (on 2 racks) 1 2and 4 10 170 20-25
Savoury pies 1.5 3 15 200 25-30
Top oven Browning food to perfect cooking | - 3/4 15 220 -
Soles and cuttlefish 1 4 5 Max 8-10
Squid and prawn kebabs 1 4 5 Max 6-8
Cod filet 1 4 5 Max 10
Grilled vegetables 1 3or4 5 Max 10-15
Grill Veal steak 1 4 5 Max 15-20
Cutlets 1 4 5 Max 15-20
Hamburgers 1 4 5 Max 7-10
Mackerels 1 4 5 Max 15-20
Toasts 4 4 5 Max 2-3
Gratin GriIIed_chicken 1.5 2 5 200 55-60
Cuttlefish 1.5 2 5 200 30-35
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Precautions and tips

! This appliance has been designed and manufactured
in compliance with international safety standards. The
following warnings are provided for safety reasons and
must be read carefully.

General safety

» The appliance was designed for domestic use inside the
home and is not intended for commercial or industrial use.

* The appliance must not be installed outdoors, even in
covered areas. It is extremely dangerous to leave the
appliance exposed to rain and storms.

* When moving or positioning the appliance, always use
the handles provided on the sides of the oven.

* Do not touch the appliance while barefoot or with wet or
damp hands and feet.

* The appliance must be used by adults only for
the preparation of food, in accordance with the
instructions provided in this booklet. Any other
use of the appliance (e.g. for heating the room)
constitutes improper use and is dangerous. The
manufacturer may not be held responsible for any
damage caused as a result of improper, incorrect
and unreasonable use of the appliance.

* Do not touch the heating elements or certain parts
of the oven door when the appliance is in use; these
parts become extremely hot. Keep children well away
from the appliance.

» Make sure that the power supply cables of other electrical
appliances do not come into contact with the hot parts of
the oven.

* The ventilation and heat dispersal openings must never
be obstructed.

» Always grip the oven door handle in the centre: the ends
may be hot.

« Always use oven gloves when placing cookware in the
oven or when removing it.

* Do not use aluminium foil to line the bottom of the oven.

* Do not place flammable materials in the oven: if the appliance
is switched on accidentally, the materials could catch fire.

* Always make sure the knobs are in the “e”/“0” position
when the appliance is not in use.

* When unplugging the appliance, always pull the plug
from the mains socket; do not pull on the cable.

* Do not perform any cleaning or maintenance work without
having disconnected the appliance from the electricity mains.

« |f the event of malfunctions, under no circumstances
should you attempt to perform the repairs yourself.
Contact an authorised Service Centre (see Assistance).

* Do not rest objects on the open oven door.

* Do not let children play with the appliance.

» The appliance should not be operated by people (including
children) with reduced physical, sensory or mental
capacities, by inexperienced individuals or by anyone
who is not familiar with the product. These individuals
should, at the very least, be supervised by someone who
assumes responsibility for their safety or receive preliminary
instructions relating to the operation of the appliance.

¢ The appliance is not intended to be operated by means
of an external timer or separate remote-control system.

(1) InpesiT

Disposal

* When disposing of packaging material: observe local
legislation so that the packaging may be reused.

« The European Directive 2012/19/EC on Waste
Electrical and Electronic Equipment (WEEE), requires
that old household electrical appliances must not
be disposed of in the normal unsorted municipal
waste stream. Old appliances must be collected
separately in order to optimise the recovery and
recycling of the materials they contain and reduce
the impact on human health and the environment.
The crossed out “wheeled bin” symbol on the product
reminds you of your obligation, that when you dispose
of the appliance it must be separately collected.
Consumers should contact their local authority or retailer
for information concerning the correct disposal of their
old appliance.

Respecting and conserving the

environment

* You can help to reduce the peak load of the electricity
supply network companies by using the oven in the
hours between late afternoon and the early hours of
the morning. The cooking mode programming options,
the “delayed cooking” mode (see Cooking modes) and
“delayed automatic cleaning” mode (see Care and
Maintenance) in particular, enable the user to organise
their time efficiently.

» Always keep the oven door closed when using the GRILL
and GRATIN modes: This will achieve improved results
while saving energy (approximately 10%).

» Regularly check the door seals and wipe clean to ensure
they are free of debris so that they stick properly to the
door and do not allow heat to disperse.

Maintenance and care
Switching the appliance off

Disconnect your appliance from the electricity supply before
carrying out any work on it.

Cleaning the appliance

* The stainless steel or enamel-coated external parts and
the rubber seals may be cleaned using a sponge that
has been soaked in lukewarm water and neutral soap.
Use specialised products for the removal of stubborn
stains. After cleaning, rinse and dry thoroughly. Do not
use abrasive powders or corrosive substances.

* The inside of the oven should ideally be cleaned after
each use, while it is still lukewarm. Use hot water and
detergent, then rinse well and dry with a soft cloth. Do
not use abrasive products.

» All accessories - with the exception of the sliding racks
- can be washed like everyday crockery, and are even
dishwasher safe.

! Never use steam cleaners or pressure cleaners on the
appliance.
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Cleaning the oven door

Clean the glass part of the oven door using a sponge and
a non-abrasive cleaning product, then dry thoroughly with
a soft cloth. Do not use rough abrasive material or sharp

metal scrapers as these could scratch the surface and cause
the glass to crack.

For more thorough cleaning purposes, the oven door may
be removed:

1. Open the oven door fully (see
diagram);

2. Lift up and turn the small levers
located on the two hinges (see
diagram);

3.Grip the door on the two external
sides and close it approximately
half way. Pull the door towards you,
lifting it out of its slot (see diagram).

To replace the door, reverse this sequence.

Inspecting the seals

Check the door seals around the oven regularly. If the seals
are damaged, please contact your nearest Service Centre
(see Assistance). We recommend that the oven is not used
until the seals have been replaced.

Replacing the light bulb

To replace the oven light
bulb:

1. Remove the glass cover
of the lamp-holder.

2. Remove the light bulb and
replace it with a similar one:
Wattage 25 W, cap E 14.

3. Replace the glass cover
(see diagram).

I Do not use the oven lamp as/for ambient lighting.
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Instalacion

! Es importante conservar este manual para poder
consultarlo en todo momento. En caso de venta, de cesion
o de mudanza, verifique que permanezca junto al aparato
para informar al nuevo propietario sobre su funcionamiento
y sobre las advertencias correspondientes.

! | ea atentamente las instrucciones: contienen importante
informacion sobre la instalacion, el uso y la seguridad.

Colocacioén

! Los embalajes no son juguetes para nifios y se deben
eliminar respetando las normas para la recoleccion de
residuos (ver Precauciones y consejos).

! La instalacion se debe realizar siguiendo estas instrucciones
y por personal profesionalmente calificado. Una instalacion
incorrecta puede producir dafios a personas, animales o cosas.

Positionnement

! Les emballages ne sont pas des jouets pour enfants, il
faut les mettre au rebut en respectant la réglementation
sur le tri sélectif des déchets (voir Précautions et conseils).
! U'installation doit étre effectuée par un professionnel du
secteur conformément aux instructions du fabricant. Une
mauvaise installation peut causer des dommages a des
personnes, des animaux ou des biens.

Empotramiento
Para garantizar un buen funcionamiento del aparato es
necesario que el mueble tenga las caracteristicas adecuadas:

* Los paneles adyacentes al horno deben ser de materiales
resistentes al calor

* En el caso de muebles de madera chapeada, las colas
deben ser resistentes a una temperatura de 100°C

* para empotrar el horno, ya sea cuando se instala bajo
encimera (ver la figura) o en columna, el mueble debe
tener las siguientes dimensiones:

595 mm.

595
LW o

'LE)“\“\/"

! Una vez empotrado el aparato no se deben permitir
contactos con las partes eléctricas.

El consumo declarado en la placa de caracteristicas ha sido
medido en una instalacion de este tipo.

Aireacion

Para garantizar una buena aireacion es necesario eliminar
la pared posterior del hueco para el horno. Es preferible
instalar el horno apoyado sobre dos listeles de madera o
sobre una superficie continua que tenga una abertura de
45 x 560 mm. como minimo (ver las figuras).

(1) InpesiT

Centrado y fijacion
Para fijar el aparato al mueble: abra la puerta del horno

y enrosque 4 tornillos para madera en los 4 orificios del
marco.

! Todas las partes que garantizan la proteccion se deben
fijar de modo tal que no puedan ser quitadas sin la ayuda
de una herramienta.

Conexidn eléctrica

Los hornos que poseen cable de alimentacion tripolar, son
fabricados para funcionar con corriente alterna a la tensién
y frecuencia indicadas en la placa de caracteristicas que se
encuentra en el aparato (ver mas adelante).

Montaje del cable de alimentacion eléctrica

1. Abrir el panel de bornes
haciendo palanca con un
destornillador sobre las
lenguetas laterales de la tapa:
tirar y abrir (ver la figura).

R

A

A

2. Instalar el cable de
alimentacion eléctrica: Aflojar
el tornillo de la mordaza de
terminal de cable y los tres
tornillos de los contactos
—4 .

L-N-—= vy luego fijar los
cables debajo de las cabezas
de los tornillos respetando
los colores Azul (N), Marrén
(L) y Amarillo-Verde = (ver
la figura).

3. Fijar el cable en el
correspondiente sujetacable.
4. Cerrar la tapa del panel
de bornes.
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Conexion del cable de alimentacion eléctrica a la red
Instale en el cable un enchufe normalizado para la carga
indicada en la placa de caracteristicas (ver al costado).
En el caso de conexién directa a la red, es necesario
interponer entre el aparato y la red, un interruptor omnipolar
con una distancia minima entre los contactos de 3 mm.,
dimensionado para esa carga y que responda a las normas
vigentes (el cable a tierra no debe ser interrumpido por el
interruptor). El cable de alimentacion eléctrica se debe
colocar de modo tal que no alcance en ningun punto una
temperatura que supere en 50°C la temperatura ambiente
(por ejemplo, la parte posterior del horno).

! El instalador es responsable de la correcta conexién
eléctrica y del cumplimiento de las normas de seguridad.

Antes de efectuar la conexion verifique que:

+ latoma tenga conexion a tierra y que sea conforme con
la ley;

* la toma sea capaz de soportar la carga maxima
de potencia de la maquina indicada en la placa de
caracteristicas;

* la tension de alimentacién eléctrica esté comprendida
dentro de los valores indicados en la placa de
caracteristicas;

* la toma sea compatible con el enchufe del aparato.
Si no es asi, sustituya la toma o el enchufe; no utilice
prolongaciones ni conexiones multiples.

I Una vez instalado el aparato, el cable eléctrico y la toma
de corriente deben ser facilmente accesibles.

I El cable no debe sufrir pliegues ni compresiones.

! El cable debe ser revisado periddicamente y sustituido
solo por técnicos autorizados (ver Asistencia).

! La empresa declina toda responsabilidad cuando
estas normas no sean respetadas.

PLACA DE CARACTERISTICAS

ancho 43,5 cm.
altura 32,4 cm.
profundidad 40,6 cm.

Dimensiones*

Volumen* litros 58

ancho 45,5 cm.
altura 32,4 cm.
profundidad 40,6 cm.

Dimensiones**

Volumen** litros 60

voltaje 220-240V~ 50/60Hz o 50Hz
(ver placa caracteristicas) potencia
maxima absorbida 2250W

Conexiones
eléctricas

Directiva 2002/40/CE en la etiqueta
de los hornos eléctricos.
Norma EN 50304

Consumo de energia por
conveccion Natural —funcion de
calentamiento: Tradicional;

ENERGY
LABEL

Clase consumo de energia
Clase conveccion Forzada - funcién
calentamiento: Multicoccion.

Este aparato es conforme con las
siguientes Directivas: Comunitarias:
- 2006/95/CEE del 12/12/06 (Baja
tensioén) y posteriores modificaciones
- 2004/108/CEE del 15/12/04
(Compatibilidad Electromagnética)

y sucesivas modificaciones

- 93/68/CEE del 22/07/93 y sucesivas
modificaciones.

- 2012/19/CE y posteriores
modificaciones.

- 1275/2008 standby/off mode.

A

* Solo para modelos con guias embutidas.
** S6lo para modelos con guias a ras.
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Puesta en funcionamiento y uso

ATENCION! El horno esta
dotado de un sistema de
bloqueo de las parrillas que
permite quitarlas sin que
sobresalgan del horno (1).
Para quitar completamente
las parrillas, como se indica
en el dibujo, es suficiente
levantarlas cogiéndolas de

la parte delantera vy tirar (2).

I La primera vez que encienda el horno, hagalo funcionar
vacio, durante una hora aproximadamente, con el
termostato al maximo y con la puerta cerrada. Luego
apaguelo, abra la puerta del horno y airee el ambiente.
El olor que se advierte es debido a la evaporacién de las
sustancias utilizadas para proteger el horno.

Poner en funcionamiento el horno

1. Seleccione el programa de coccion deseado girando el
mando PROGRAMAS.

2. Elija la temperatura girando el mando TERMOSTATO. La
Tabla de coccion (ver Programas) contiene una lista con las
cocciones y las correspondientes temperaturas aconsejadas.
3. El piloto TERMOSTATO encendido indica la fase de
calentamiento hasta la temperatura seleccionada

4. Durante la coccion es posible:

- modificar el programa de coccion con el mando
PROGRAMAS;

- modificar la temperatura con el mando TERMOSTATO;

- interrumpir la coccién llevando el mando PROGRAMAS
hasta la posicion “0”.

! No apoye nunca objetos en el fondo del horno porque se
puede danar el esmalte.

! Coloque siempre los recipientes de coccion sobre la
parrilla suministrada con el aparato.

Ventilacion de enfriamiento

Para disminuir la temperatura externa, algunos modelos poseen
un ventilador de enfriamiento. El mismo genera un chorro de
aire que sale entre el panel de control y la puerta del horno.

! Al final de la coccion, el ventilador permanece en
funcionamiento hasta que el horno esté suficientemente frio.

Luz del horno

Seenciende seleccionando:Q.S con el mando PROGRAMAS.
Permanece encendida cuando se selecciona un programa
de coccion.

(1) InpesiT

Reloj con contador de minutos Rustico* m

—— Mando de
FIJACION DE TIEMPOS

Ilcono
CONTADOR DE MINUTOS

Icono
RELOJ

! Los ajustes son posibles sélo si el horno esta conectado
a la instalacion eléctrica. A falta de corriente durante mas
de 10 segundos, el programador se para: al restablecerse
la corriente, el icono RELOJ parpadea para indicar que ha
habido un corte de suministro y que es necesario ajustar
la hora nuevamente.

Ajuste de la hora

Para ajustar la hora pulsar brevemente el selector
PROGRAMACION DE TIEMPOS hasta que el icono RELOJ
empiece a parpadear.

Para incrementar o reducir la hora de a 1 minuto, girar el
selector en sentido horario o antihorario; la aguja de los
minutos se desplazara de a 1 minuto en sentido horario
o antihorario.

10 segundos después del ultimo ajuste, el programador
sale automaticamente de la modalidad de ajuste.

Programacion del cuentaminutos

! Esta funcién no interrumpe la coccién y es independiente
del uso del horno; sirve para hacer sonar la sefial acustica
al finalizar los minutos programados.

Para activar el cuentaminutos, pulsar brevemente el
selector PROGRAMACION DE TIEMPOS hasta que el
icono CUENTAMINUTOS empiece a parpadear.

Para incrementar o reducir el tiempo del cuentaminutos,
girar el selector PROGRAMACION DE TIEMPOS en sentido
horario o antihorario; la aguja de los minutos se desplaza
de a 1 minuto.

El parpadeo del icono CUENTAMINUTOS continua 10
segundos después de la ultima rotacion. El ajuste se
confirma pulsando el selector PROGRAMACION DE
TIEMPOS o dejando pasar 10 segundos, siempre que se
haya programado al menos 1 minuto de coccion.

El encendido del icono CUENTAMINUTOS indica la
programacion efectiva; el recuento del tiempo comienza
de inmediato.

Seleccionar el programa de coccion deseado con el selector
PROGRAMAS.

Para visualizar el tiempo programado pulsar brevemente
y soltar el selector PROGRAMACION DE TIEMPOS: las
agujas marcan los minutos restantes.

Alfinalizar el tiempo programado, elicono CUENTAMINUTOS
parpadea y la sefial acustica suena 1 minuto (para
desactivarla pulsar brevemente el selector).

Poner el selector PROGRAMAS en “0".

! Para anular la programacion, pulsar el selector
PROGRAMACION DE TIEMPOS 3 segundos: la
programacion se anula y el icono CUENTAMINUTOS se
apaga.

* .
Presente soélo en algunos modelos.
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Programas

! En todos los programas se puede fijar una temperatura
entre 60°C y MAX, excepto en:

* GRILL (se aconseja elegir s6lo MAX);

* GRATIN (se aconseja no superar una temperatura de
200°C).

= Programa HORNO TRADICIONAL

Se encienden los dos elementos calentadores inferior y
superior. Con esta coccion tradicional es mejor utilizar una
sola bandeja: si se utilizan varias bandejas se produce una
mala distribucion de la temperatura.

Programa MULTICOCCION

Se encienden todos los elementos calentadores (superior,
inferior y circular) y se pone en funcionamiento el ventilador.
Debido a que el calor es constante en todo el horno, el aire
cocina y tuesta la comida de modo uniforme. Es posible
utilizar hasta un maximo de dos bandejas simultaneamente.

O Programa HORNO “SUPERIOR”
Se enciende el elemento calentador superior. Esta funcion
se puede utilizar para retoques de coccion.

Programa GRILL

Se enciende el elemento calentador superior. La temperatura
muy elevada y directa del asador eléctrico permite el inmediato
tostado superficial de los alimentos que, obstaculizando la
salida de los liquidos, los mantiene mas tiernos en su interior. La
coccion con el asador eléctrico es particularmente aconsejada
para aquellos platos que necesitan de una elevada temperatura
superficial: chuletas de ternera y de vaca, entrecéte, solomillo,
hamburguesas, etc... En el parrafo “Consejos practicos para la
coccion” se encuentran algunos ejemplos de su uso. Realice
las cocciones con la puerta del horno cerrada.

Programa GRATIN

Se enciende el elemento calentador superior y se pone
en funcionamiento el ventilador. A la irradiacion térmica
unidireccional, le agrega la circulacion forzada del aire en el
interior del horno. Esto impide que se quemen superficialmente
los alimentos aumentando el poder de penetracion del calor.
Realice las cocciones con la puerta del horno cerrada.

Consejos practicos para cocinar

! En las cocciones ventiladas no utilice las posiciones 1y
5: son las que reciben directamente el aire caliente lo cual
podria provocar quemaduras de las comidas delicadas.

! En las cocciones GRILL y GRATIN, cologue la grasera en la
posicion 1 para recoger los residuos de coccion (jugos y/o grasas).

MULTICOCCION

» Utilice las posiciones 2 y 4 colocando en la 2 los
alimentos que requieren mayor calor.

» Coloque la grasera abajo y la parrilla arriba.

GRILL

* Introduzca la parrilla en la posicion 3 o 4 y coloque los
alimentos en el centro de la parrilla.

» Se aconseja fijar el nivel de energia en el valor maximo.
No se alarme si la resistencia superior no permanece
constantemente encendida: su funcionamiento esta
controlado por un termostato.

PIZzA

* Peruna buona cottura della pizza ultilizzate il programma
MULTICOTTURA.

« Utilice una bandeja para pizza de aluminio liviano
apoyandola sobre la parrilla suministrada con el horno.
Utilizando la grasera se aumenta el tiempo de coccion
y dificilmente se obtiene una pizza crocante.

* En el caso de pizzas muy condimentadas es aconsejable
colocar la mozzarella (queso tipico de Italia) en la mitad
de la coccion.
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Tabla de coccion

(1) inpesit

Duracién
Programas | Alimentos Peso | Posicion de | Precalentamiento | Temperatura| dela
(Kg) | los estantes (minutos) aconsejada | coccion
(minutos)
Pato 1 3 15 200 65-75
Horno Asado de ternera o de vaca 1 3 15 200 70-75
s . Asado de cerdo 1 3 15 200 70-80
Tradicional | g;;cochos (de pastafiora) : 3 15 180 15.20
Tortas glaseadas 1 3 15 180 30-35
Pizza (en 2 niveles) 1 2y4 15 230 15-20
Lasafias 1 3 10 180 30-35
Cordero 1 2 10 180 40-45
Pollo asado + patatas 1+1 2y4 15 200 60-70
Caballa 1 2 10 180 30-35
Multicoccion I:ilgm-cake 1 2 10 170 40-50
ojaldre relleno con crema (en 2
niveles) 0.5 2y4 10 190 20-25
Bizcochos (en 2 niveles) 0.5 2y4 10 180 10-15
Bizcocho (en 1 nivel) 0.5 2 10 170 15-20
Bizcocho (en 2 niveles) 1 2y4 10 170 20-25
Tortas saladas 15 3 15 200 25-30
« Horn.o » | Retoques de coccion - 3/4 15 220 -
superior

Lenguados y sepias 1 4 5 Max 8-10

Broquetas de calamares y cangrejos 1 4 5 Max 6-8

Filete de merluza 1 4 5 Max 10
Verduras a la parrilla 1 304 5 Max 10-15
Grill Bistec de ternera 1 4 5 Max 15-20
Chuletas 1 4 5 Max 15-20

Hamburguesas 1 4 5 Max 7-10
Caballa 1 4 5 Max 15-20

Tostadas n’4 4 5 Max 2-3
. Poallo a la parrilla 1.5 2 5 200 55-60
Gratin Sepias 15 2 5 200 30-35
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Precauciones y consejos

! El aparato ha sido proyectado y fabricado en conformidad
con las normas internacionales de seguridad.

Estas advertencias se suministran por razones de seguridad
y deben ser leidas atentamente.

Seguridad general

El aparato ha sido fabricado para un uso de tipo no
profesional en el interior de una vivienda.

El aparato no se debe instalar al aire libre, tampoco si el
espacio esta protegido porque es muy peligroso dejarlo
expuesto a la lluvia y a las tormentas.

Para mover el aparato utilice siempre las manijas
correspondientes ubicadas en los costados del horno.
No toque el aparato descalzo o con las manos y pies
mojados o humedos.

El aparato debe ser utilizado para cocinar alimentos,
solo por personas adultas y siguiendo las instrucciones
contenidas en este manual. Cualquier otro uso (como por
ejemplo: calefaccion de ambientes) se debe considerar
impropio y, por lo tanto, peligroso. El fabricante no puede
ser considerado responsable por eventuales dafos
derivados de usos impropios, erréneos e irracionales.
Mientras se utiliza el aparato, los elementos calentadores
y algunas partes de la puerta del horno se calientan
mucho. Tenga cuidado de no tocarlos y mantenga a los
nifios alejados de ellos.

Evite que el cable de alimentacion eléctrica de otros
electrodomésticos entre en contacto con partes calientes
del horno.

No obstruya las aberturas de ventilacion y de eliminacion
del calor.

Tome la manija de apertura de la puerta en el centro: en
los costados podria estar caliente.

Utilice siempre guantes para horno para introducir o
extraer recipientes.

No cubra el fondo del horno con hojas de aluminio.

No coloque materiales inflamables en el horno: si el
aparato se pone en funcionamiento inadvertidamente,
podria incendiarse.

Cuando el aparato no se utiliza, controle siempre que
los mandos estén en la posicion “e”/“0”.

No desconecte el aparato de la toma de corriente tirando
del cable sino sujetando el enchufe.

No realice la limpieza o el mantenimiento sin haber
desconectado primero el aparato de la red eléctrica.
En caso de averia, no acceda nunca a los mecanismos
internos para intentar una reparacion. Llame al Servicio
de Asistencia Técnica (ver Asistencia).

No apoye objetos sobre la puerta del horno abierta.
Evite que los nifios jueguen con el aparato.

No esta previsto que el aparato sea utilizado por personas
(incluidos los nifios) con capacidades fisicas, sensoriales
o0 mentales disminuidas, por personas inexpertas o que
no tengan familiaridad con el producto, salvo que estén
vigiladas por una persona responsable de su seguridad,
0 que hayan recibido instrucciones preliminares sobre
el uso del aparato.

El aparato no se debe poner en funcionamiento a
través de un temporizador externo o de un sistema
de mando a distancia.

Eliminacion

Eliminacion del material de embalaje: respete las normas
locales, de esta manera los embalajes podran ser
reutilizados.

En base a la Norma europea 2012/19/CE de Residuos
de aparatos Eléctricos y Electronicos (RAEE), los
electrodomésticos viejos no pueden ser arrojados en
los contenedores municipales habituales; tienen que ser
recogidos selectivamente para optimizar la recuperacion
y reciclado de los componentes y materiales que los
constituyen, y reducir el impacto en la salud humanayy el
medioambiente. El simbolo del cubo de basura tachado
se marca sobre todos los productos para recordar al
consumidor la obligacién de separarlos para la recogida
selectiva.

El consumidor debe contactar con la autoridad local o
con el vendedor para informarse en relacion a la correcta
eleminacion de su electrodoméstico viejo.

Ahorrar y respetar el medioambiente

Utilizando el horno en los horarios que van desde las
ultimas horas de la tarde hasta las primeras horas de
la mafiana, se colabora en la reduccion de la carga de
absorcion de las empresas eléctricas. Las opciones de
programacion, en especial, la “coccion retrasada” (ver
Programas) y la “limpieza automatica retrasada” (ver
Mantenimiento y cuidados), le permitiran organizarse
en ese sentido.

Se recomienda efectuar siempre las cocciones en
BARBACOA y GRATIN con la puerta cerrada: se
obtendran asi mejores resultados y también un sensible
ahorro de energia (10% aproximadamente).

Mantenga las juntas en buen estado y limpias para que
se adhieran bien a la puerta y no provoquen dispersion
del calor.

Mantenimiento y cuidados

Cortar la corriente eléctrica
Antes de realizar cualquier operacién, desconecte el
aparato de la red de alimentacion eléctrica.

Limpiar el aparato

Las partes externas esmaltadas o de acero inoxidable y
las juntas de goma se pueden limpiar con una esponja
empapada en agua tibia y jabon neutro. Silas manchas son
dificiles de eliminar use productos especificos. Se aconseja
enjuagar abundantemente y secar después de la limpieza.
No utilice polvos abrasivos ni sustancias corrosivas.

El interior del horno se debe limpiar preferentemente
cada vez que se utiliza, cuando todavia esta tibio. Utilice
agua caliente y detergente, enjuague y seque con un
pafo suave. Evite el uso de productos abrasivos.

Los accesorios se pueden lavar como cualquier vajilla, incluso
en lavavajillas, con excepcion de las guias deslizables.

! No utilice nunca limpiadores a vapor o de alta presién
para la limpieza del aparato.
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(1) InpesiT

Limpiar la puerta
Limpie el vidrio de la puerta con esponjas y productos

no abrasivos y séquelo con un pafio suave; no utilice
materiales asperos abrasivos o raederas metalicas afiladas
que puedan rayar la superficie y quebrar el vidrio.

Para lograr una limpieza mas profunda es posible
desmontar la puerta del horno:

1. para ello, abra completamente
la puerta (ver la figura);

2. alce y gire las palancas ubicadas
en las dos bisagras (ver la figura);

3. sujete la puerta de los costados
externos y ciérrela lenta pero no
completamente. Luego tire la
puerta hacia si, extrayéndola de
su lugar (ver la figura).

Vuelva a colocar la puerta siguiendo el mismo procedimiento
pero en sentido contrario.

Controlar las juntas

Controle periédicamente el estado de la junta que rodea la
puerta del horno. Si se encontrara dafiada llame al Centro
de Asistencia Técnica mas cercano (ver Asistencia). Es
aconsejable no usar el horno hasta que no haya sido reparada.

Sustituir la bombilla

Para sustituir la bombilla de
iluminacion del horno:

1. Desenrosque la tapa de
vidrio del portalampara.

2. Extraiga la bombilla y
sustituyala con una anéloga:
potencia de 25 W, casquillo
E 14.

3. Vuelva a colocar la tapa
(ver la figura).

! No utilice la lampara del horno para iluminar ambientes.
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Instalacao

! E importante guardar este folheto para poder consulta-lo a
qualguer momento. No caso de venda, cessdo ou mudanga,
assegure-se que o0 mesmo permanece com o aparelho para
informar o novo proprietario sobre o funcionamento e sobre
as respectivas adverténcias.

! Leia com atencgédo as instrugdes: ha informagdes
importantes sobre a instalacao, a utilizagao e a segurancga.

Posicionamento

I As embalagens n&o sao brinquedos para as criangas e
devem ser eliminadas em conformidade com as regras de
colecta diferenciada (veja em Precaugoes e Conselhos).
! Ainstalacao deve ser realizada segundo estas instrugbes e
por pessoal profissional qualificado. Uma instalagéo errada
pode causar danos a pessoas, animais ou objectos.

! Este aparelho pode ser instalado e funcionar somente em local
permanentemente ventilado segundo a posi¢éo de Normas em
vigor. Devem ser observados os seguintes requisitos:

Encaixe
Para garantir um bom funcionamento do aparelho é
necessario que o movel seja de caracteristicas adequadas:

* 0s painéis adjacentes ao forno devem ser de material
resistente ao calor;

* no caso de moveis de madeira contraplacada, as colas
devem ser resistentes a temperatura de 100°C.

* para encaixar o forno, quer no caso de instalagdo sob
uma banca (veja a figura) quer em coluna, o mével deve
ter as seguintes medidas:

575-585 mm.

=]
~

]
m,
2% &’

595 mm.

I Depois de ter encaixado o aparelho, néo deve ser possivel
contacto com as partes eléctricas.

As declaragdes de consumo indicadas na placa das
caracteristicas foram medidas com este tipo de instalagao.

Ventilagédo

Para garantir uma boa ventilagdo é necessario eliminar
a parede traseira do vao. E preferivel instalar o forno de
maneira que apoie-se sobre duas ripas de madeira, ou
sobre uma tabua com uma abertura de pelo menos 45 x
560 mm. (veja as figuras).

Colocar no centro e prender

Para prender o aparelho no movel: abra a porta do forno e
atarraxe 4 parafusos na madeira, nos 4 furos situados na
moldura ao redor.

! Todos os componentes de garantia da protecgao precisam
estar presos de modo que nao possam ser tirados sem o
emprego de uma ferramenta.

Ligacao eléctrica

Os fornos equipados com cabo de fornecimento com trés
polo, sdo preparados para funcionar com corrente alternada
na tensao e frequéncia de fornecimento indicadas na placa
de identificacao situada no aparelho (veja a seguir).

Montagem do cabo de fornecimento

1. Para abrir a caixa de

= terminais faca alavanca
=

com uma chave de parafuso
é‘ = nas linguetas aos lados da
Z .
— tampa: puxe e abra a tampa
_ (veja a figura).
~

2. Instale o cabo de
alimentac&o: desatarraxe
o parafuso do grampo do
cabo e os trés parafusos
—4
dos contactos L-N-— e,
em seguida, prenda os fios
embaixo das cabegas dos
parafusos a obedecer as
cores: Azul (N) Castanho
(L) Amarelo-Verde = (veja
a figura).
3. Prenda o cabo no
respectivo grampo.
4. Feche a tampa da caixa
dos terminais.
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Ligacao do cabo de fornecimento a rede eléctrica
Monte no cabo uma ficha em conformidade com as normas
para a carga indicada na placa de identificagéo (veja ao lado).
No caso de uma ligagao directa a rede, sera necessario
interpor, entre o aparelho e a rede, um interruptor
omnipolar com abertura minima entre os contactos de 3
mm. na dimensao certa para a carga e em conformidade
com as normas em vigor (a ligagao a terra nao deve ser
interrompida pelo interruptor). O cabo de alimentagéo deve
ser colocado de maneira que em nenhum ponto ultrapasse
de 50°C a temperatura do ambiente (por exemplo, a parte
traseira do forno).

1 O técnico instalador é responsavel pela realizagao certa da
ligagéo eléctrica e da obediéncia das regras de seguranca.

Antes de efectuar a ligagéo, certifique-se que:

+ a tomada tenha uma ligagédo a terra e seja em
conformidade com a legislagao;

» atomada tenha a capacidade de suportar a carga maxima
de poténcia da maquina, indicada na placa de identificagao;

» atensao de alimentacéo seja entre os valores da placa
de identificagao;

* a tomada seja compativel com a ficha do aparelho.
Em caso contrario, substitua a tomada ou a ficha; néo
empregue extensdes nem tomadas multiplas.

! Depois de ter instalado o aparelho, o acesso ao cabo
eléctrico e a tomada da corrente deve ser facil.

1 O cabo néo deve ser dobrado nem comprimido.

! O cabo deve ser verificado periodicamente e substituido
somente por técnicos autorizados (veja a Assisténcia Técnica).

! Aempresa exime-se de qualquer responsabilidade se
estas regras nao forem obedecidas.

(1) InpesiT

PLACA DAS CARACTERISTICAS

largura 43,5 cm

Medidas* altura 32,4 cm
profundidade 40,6 cm
Volume* Litros 58
largura 45,5 cm
Medidas** altura 32,4 cm
profundidade 40,6 cm
Volume** Litros 60
Li ~ Tensao de 220/240 V~ 50/60Hz ou 50Hz
igacoes . o
cléctricas (veja a placas das caracteristicas)
poténcia maxima absorvida 2250W
Directiva 2002/40/CE
sobre a etiqueta dos fornos eléctricos.
Norma EN 50304
Consumo de energia com convecgao
ETIQUETA DE Natural — funcio de aquecimento:
ENERGIA Tradicional;

Consumo energia declaracéo

Classe com convecgéo Forgada -
fungdo de aquecimento: S
Cozedura Muiltipla.

Este aparelho esta

em conformidade com as seguintes
Directivas da Comunidade Europeia:
- 2006/95/CEE de 12/12/06 (Baixa
Tensao) e posteriores modificagcdes
- 2004/108/CEE de 15/12/04
(Compatibilidade Electromagnética)
e posteriores modificacdes

- 93/68/CEE de 22/07/93 e
posteriores modificagdes.

- 2012/19/CE e posteriores modifica¢des.
- 1275/2008 standby/off mode.

A

* Apenas para modelos com guias integradas.
** Apenas para modelos com guias em fio.
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Inicio e utilizacao

ATENGAO! O forno esta
equipado com um sistema
de bloqueio das grelhas
que permite retira-las sem
que estas ressaiam do
forno (1).

Para retirar completamente
as grelhas, tal como
indicado no desenho, basta
levanta-las, segurando-as pela parte da frente, e puxa-las

(2).

! Quando o acender pela primeira vez, aconselhamos de
fazer funcionar o forno vazio pelo menos durante uma hora,
com o termostato posto a temperatura maxima e a porta
fechada. Pode apagar, abrir a porta do forno e ventilar
a sala. O odor que se sente deve-se a evaporagao das
substancias empregadas para proteger o forno.

Inicio do forno

1. Para seleccionar o programa de cozedura que desejar,
rode o selector dos PROGRAMAS.

2. Para escolher a temperatura rode o selector do
TERMOSTATO. Uma lista com as cozeduras e as
respectivas temperaturas aconselhadas pode ser
consultada na Tabela de cozedura (veja os Programas).
3. O indicador luminoso do TERMOSTATO acesa indica a
fase de aquecimento até a temperatura definida.

4. Durante a cozedura é sempre possivel:

- modificar o programa de cozedura mediante o selector
dos PROGRAMAS;

- modificar a temperatura mediante o selector do
TERMOSTATO;

- interromper a cozedura se recolocar o selector dos
PROGRAMAS na posig¢ao “0”.

! Nunca encoste objectos no fundo do forno, para evitar
riscos de danos ao esmalte.

I Coloque sempre os recipientes de cozedura sobre a
grade fornecida.

Ventilagao de arrefecimento

Para obter uma reducédo das temperaturas externas,
alguns modelos sdo equipados com uma ventoinha de
arrefecimento. Esta gera um jacto de ar que sai entre o
painel de comandos e a porta do forno.

I No final da cozedura, a ventoinha continua a funcionar
até o forno arrefecer suficientemente.

Luz do forno

Acende-se se for seleccionado O mediante o selector dos
PROGRAMAS. Permanece acesa quando se seleccionar
um programa de cozedura.

* .
Ha somente em alguns modelos.

Relégio com contador de minutos Rustico *

Selectorde
() — PROGRAMAGAO dos
, , TEMPOS
Icone Icone
RELOGIO CONTADOR DE MINUTOS

! Todas as programagdes sao possiveis somente se o
forno estiver ligado ao sistema eléctrico. Em caso de
falta de corrente eléctrica, por mais de 10 segundos, o
programador para: ao voltar a corrente eléctrica, o icone
RELOGIO piscara para indicar que houve um black-out e
que é necessario regular novamente o horario.

Acertar a hora

Para acertar a hora indicada pelos ponteiros, pressione
brevemente o selector CONFIGURACAO de TEMPOS até
que o icone do RELOGIO comece a piscar.

Para incrementar ou decrementar o horario visualizado com
passos de 1 minuto, gire o selector no sentido dos ponteiros
do relégio e o ponteiro dos minutos ira mover-se a passos
de 1 minuto no sentido horario ou anti-horario.

Apos 10 segundos desde a ultima actualizagao, o
programador saira automaticamente da modalidade de
regulagao.

Programe o contador de minutos

I Esta fungéo nao interrompe a cozedura e prescinde do uso
do forno; permite apenas accionar o sinal acustico quando
terminarem os minutos programados.

Para activar o contador de minutos, pressione brevemente
o selector CONFIGURACAO de TEMPOS até que o icone
CONTADOR DE MINUTOS comece a piscar.

Para aumentar ou diminuir o tempo do contador de minutos,
gire o selector CONFIGURACAO de TEMPOS no sentido
horario ou anti-horario e o ponteiro dos minutos ira mover-
se a passos de 1 minuto.

A intermiténcia do icone CONTADOR DE MINUTOS
continua por 10 segundos desde a ultima rotagdo. A
configuragdo pode ser confirmada premindo o selector
CONFIGURACAO de TEMPOS ou deixando passar os 10
segundos desde que tenha sido programado pelo menos
1 minuto de cozedura.

O icone CONTADOR DE MINUTOS aceso indica que a
configuracao foi realizada com sucesso e a contagem do
tempo inicia imediatamente.

Seleccione o programa de cozedura que desejar mediante
o selector dos PROGRAMAS.

Para visualizar o tempo configurado, pressione brevemente
e solte o selector CONFIGURACAO de TEMPOS; os
ponteiros mostram os minutos restantes.

No fim da cozedura, o icone CONTADOR DE MINUTOS
piscara e o alarme emitira sinais sonoros por 1 minuto (para
desactiva-lo, pressione brevemente o selector).

Colocar o selector dos PROGRAMAS na posig¢ao “0”.
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! Para anular a configuragao, pressione o selector
CONFIGURACAO de TEMPOS durante 3 segundos: a
programacgao sera anulada e o icone CONTADOR DE
MINUTOS desliga-se.

Programas

! Para todos os programas pode ser definida uma
temperatura entre 60°C e MAX., excepto:.

+ GRILL (¢ aconselhavel configurar somente em MAX.);

* GRATIN (é aconselhavel ndo ultrapassar a temperatura
de 200°C).

= Programa de FORNO TRADICAO

Activam-se os dois elementos aquecedores inferior e
superior. Com esta cozedura tradicional € melhor utilizar
uma unica prateleira: com mais de uma prateleira havera
ma distribuicao da temperatura.

Programa de COZEDURA MULTIPLA

Activam-se todos os elementos aquecedores (superior e
inferior) e entra em funcionamento a ventoinha. Como o
calor é constante e uniforme em todo o forno, o ar coze e
cora os alimentos de maneira uniforme. E possivel utilizar
até duas prateleiras no maximo contemporaneamente.

[~ Programa FORNO DE CIMA
Acende-se o elemento aquecedor superior. Esta fungéo
pode ser utilizada para retoques na cozedura.

™ Programade GRILL

Acende-se o elemento aquecedor superior. A temperatura
muito alta e directa do grill possibilita corar imediatamente
a superficie dos alimentos que, como obstruem a saida dos
liquidos, mantém o interior mais macio. A cozedura no grill €
especialmente aconselhada para os pratos que necessitarem
de alta temperatura na superficie: bifes de vitela ou vaca,
entrecote, filés, hamburgueres et, ... Alguns exemplos de
utilizagéo estdo apresentados na paragrafo “Conselhos
praticos para a cozedura”. Coza com a porta do forno fechada.

Programa de GRATIN

Activa-se o elemento aquecedor superior e comega
a funcionar a ventoinha. Une a irradiagdo térmica
unidirecional com a circulagado forgada do ar no interior do
forno. Deste modo impede-se a queimadura da superficie
dos alimentos ao aumentar-se o poder de penetragéo do
calor. Coza com a porta do forno fechada.

(1) InpesiT

Conselhos praticos para cozedura

! Nas cozeduras ventiladas nao utilize as posi¢des das
prateleiras 1 e 5: que recebem directamente ar quente porque
poderao provocar queimaduras em alimentos delicados.

! Nas cozeduras de GRILL e GRATIN, coloque a bandeja
pingadeira na posi¢céo 1 para recolher os residuos de
cozedura (molhos e/ou gordura).

COZEDURA MULTIPLA

» Utilize as posigdes 2 e 4 das prateleiras, coloque na 2
os alimentos que necessitarem de mais calor.

» Cologue a bandeja pingadeira embaixo e a grade em cima.

GRILL

» Coloque a grade na posigdo 3 ou 4, disponha os
alimentos no centro da grade.

+ E aconselhavel configurar o nivel de energia no maximo.
N&o se alarme se a resisténcia superior ndo permanecer
constantemente acesa: o seu funcionamento é
controlado por um termostato;

PIZZA

» Para cozer bem uma pizza utilize o programa de
COZEDURA MULTIPLA.

« Utilize uma forma de aluminio leve, apoie-a na grelha do forno.
Se utilizar a bandeja pingadeira aumentara os tempos de
cozedura e dificilmente sera obtida uma pizza crocante.

* No caso de pizzas com muita cobertura é aconselhavel
colocar o queijo mozzarella na metade da cozedura.
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Tabela de cozedura

Pré Duragao
. Peso Posigdo das . Temperatura da
Programas | Alimentos . aquecimento
(Kg.) prateleiras . aconselhada | cozedura
(minutos) .
(minutos)
Pato 1 3 15 200 65-75
Forno Carne de vitela ou vaca assada 1 3 15 200 70-75
Tradicional C_arng de porco assada 1 3 15 200 70-80
Biscoitos (de massa tenra) - 3 15 180 15-20
Tortas doces 1 3 15 180 30-35
Pizza (em 2 prateleiras) 1 2e4). 15 230 15-20
Lasanha 1 3 10 180 30-35
Cordeiro 1 2 10 180 40-45
Frango assado com batatas 1+1 2e4). 15 200 60-70
Cavala 1 2 10 180 30-35
Cozedura |5 e 1 2 10 170 40-50
Muttipla Bignés (em 2 prateleiras) 0.5 2e4). 10 190 20-25
Biscoitos (em 2 prateleiras) 0.5 2e4). 10 180 10-15
Pao-de-16 (em 1 prateleira) 0.5 2 10 170 15-20
P&o-de-16 (em 2 prateleiras) 1 2e4). 10 170 20-25
Tortas salgadas 1.5 3 15 200 25-30
Forno de cima | Retoques na cozedura - 3/4 15 220 -
Linguado e chocas 1 4 5 Max 8-10
Espetinhos de calamares e camarao 1 4 5 Max 6-8
Filé de bacalhau 1 4 5 Max 10
Verduras na grelha 1 304 5 Max 10-15
Grill Bife de vitela 1 4 5 Max 15-20
Costeletas 1 4 5 Max 15-20
Hamburgueres 1 4 5 Max 7-10
Cavala 1 4 5 Max 15-20
Tostas n.°4 4 5 Max 2-3
. Frango na grelha 1.5 2 5 200 55-60
Gratinado | a6 1.5 2 5 200 30-35
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Precaucoes e conselhos

1 Este aparelho foi projectado e fabricado em conformidade
com as normas internacionais de seguranca. Estas
adverténcias sao fornecidas por razdes de seguranca e
devem ser lidas com atencgao.

Seguranga geral
Este aparelho foi concebido para utilizagdo de tipo nao
profissional no ambito de moradas.

» Este aparelho ndo deve ser instalado ao ar livre, mesmo
num sitio protegido, porque é muito perigoso deixa-lo
exposto a chuva e temporais.

* Para deslocar o aparelho pegue-o sempre pelos
especificos manipulos, situados aos lados do forno.

* Na&o toque no aparelho se estiver descalgo, ou com as
maos ou 0s pés molhados ou humidos.

» Este aparelho deve ser empregado para cozer alimentos,
somente por pessoas adultas e segundo as instrugdes
apresentadas neste folheto. Qualquer outro uso (como por
exemplo, aquecedor de ambientes) deve ser considerado
improprio e portanto perigoso. O fabricante ndo podera
ser considerado responsavel pelos danos que houver
derivantes de usos improéprios, errados ou irracionais.

» Durante o uso deste aparelho, os elementos aquecedores
e algumas das partes da porta do forno esquentam-se
muito. Tome cuidado para ndo tocar nos mesmos e
mantenha as criancas afastadas.

« Evite que o cabo de alimentacdo de outros
electrodomésticos encoste-se em partes quentes do forno.

* Nao tape as aberturas de ventilagao e de eliminacao de
calor.

* Pegue pelo centro a maganeta de abertura da porta: os
lados podem estar quentes.

+ Ultilize luvas de forno para colocar e tirar recipientes.

* Nao forre o fundo do forno com folhas de aluminio.

» Na&o guarde material inflamavel no forno: se o aparelho
for inadvertidamente colocado a funcionar, poderia
incendiar-se.

* Assegure-se sempre que o0s selectores estejam na
posigao “e”/“0” quando ndo estiver a utilizar o aparelho.

* Nao puxe pelo cabo para desligar a ficha da tomada
eléctrica, pegue pela ficha.

* Nao realize limpeza nem manutencdo sem antes ter
desligado a ficha da rede eléctrica.

e Se houver avarias, em nenhum caso mexa nos
mecanismos internos para tentar repara-las. Contacte
a Assisténcia Técnica (veja a Assisténcia técnica).

» Nao coloque objectos sobre a porta do forno aberta.

» Evite que as criangas brinquem com o aparelho.

* N&o é previsto que este aparelho seja utilizado por
pessoas (incluso criangas) com reduzidas capacidades
fisicas, sensoriais ou mentais, por pessoas inexperientes
ou que nao tenham familiaridade com o produto, a ndo
ser que seja vigiadas por uma pessoa responsavel
pela sua seguranga ou que tenham recebido instrugdes
preliminares sobre o uso do aparelho.

* O aparelho nao é destinado a ser colocado em
funcionamento por meio de um temporizador externo
ou por um sistema de comando a distancia separado.

(1) InpesiT

Eliminagao

* Eliminagdo do material de embalagem: obedeca as
regras locais, de maneira que as embalagens possam
ser reutilizadas.

» A directiva Europeia 2012/19/CE relativa aos residuos
de equipamentos eléctricos e electronicos (REEE) prevé
que os electrodomésticos ndo devem ser eliminados
no normal fluxo dos residuos soélidos urbanos. Os
aparelhos ndo mais utilizados devem ser recolhidos
separadamente para optimizar a taxa de recuperagéo
e reciclagem dos materiais que os compdem e impedir
potenciais danos a saude e ao meio ambiente. O simbolo
da lixeira cancelada esta indicado em todos os produtos
para lembrar o dever de colecta selectiva.

Para maiores informagdes sobre a correcta eliminagao
dos electrodomésticos, os proprietarios poderao contactar
0 servico de colecta publico ou os revendedores.

Economia e respeito do meio ambiente

» Utilizando o forno nos horarios a partir do fim da tarde,
até as primeiras horas da manha, estara contribuindo
para reduzir a carga de absor¢cdo das empresas de
fornecimento de electricidade. As opgdes de definigdo
dos programas, especialmente a “cozedura posterior”
(veja os Programas) e a “limpeza automatica posterior”
(veja a Manutengéo e cuidados), possibilitam organizar-
se para isto.

+ E recomendavel realizar as cozeduras de BARBECUE
e GRATIN sempre com a porta fechada: quer para obter
melhores resultados, quer para uma sensivel economia
de energia (aproximadamente 10%).

+ Mantenha as guarnigdes eficientes e limpas, para
poderem aderir bem na porta e ndo causar dispersao
de calor.

Manutencao e cuidados

Desligar a corrente eléctrica
Antes de realizar qualquer operacgao, desligue o aparelho
da alimentagéo eléctrica.

lepeza do aparelho
As partes externas esmaltadas ou inoxidaveis e as
guarnicdes de borracha podem ser limpas com uma
esponja molhada com agua morna e sabao neutro.
Se for dificil remover as manchas, empregue produtos
especificos. E aconselhado enxaguar com agua
abundante e enxugar depois da limpeza. Nao empregue
pos abrasivos nem substancias corrosivas.

» Oiinterior do forno deve ser sempre limpo de preferéncia
depois de cada utilizagédo, enquanto ainda estiver morno.
Utilize agua quente e detergente, enxague e enxugue
com um pano macio. Evite abrasivos.

* Os acessorios podem ser lavados como quaisquer
utensilios, inclusive numa maquina de lavar loiga,
excepto as guias corredicas.

! Nunca utilize equipamento de limpeza a vapor ou de alta
pressao para limpar a aparelhagem.

35



Limpeza da porta

Limpe o vidro da porta com esponjas e produtos néo
abrasivos e enxugue com um pano macio; nao use
materiais asperos, abrasivos ou espatulas metalicas afiadas
que podem arranhar a superficie e quebrar o vidro.

Para uma limpeza mais cuidadosa € possivel desmontar
a porta do forno:

1. abra a porta inteiramente (veja
a figura);

2. levante e rode as alavancas
situadas nas duas dobradigas (veja
a figura);

3. segure a porta dos dois lados
exteriores e feche-a novamente
devagar mas nao inteiramente; Em
seguida puxe a porta para a frente e
retire-a do seu lugar (veja a figura).

Vuelva a colocar la puerta siguiendo el mismo procedimiento
pero en sentido contrario.

Verificagao das guarnigoes

Verifique periodicamente o estado da guarnigdo ao redor
da porta do forno. Se houver danos, contacte o Centro
de Assisténcia Técnica mais préximo (veja a Assisténcia
técnica). E aconselhavel ndo usar o forno antes do mesmo
ter sido reparado.

Substituicao da lampada

Para substituir a lampada de
iluminagao do forno:

1. Desatarraxe a tampa em
vidro do bocal da lampada.
2. Desenrosque alampada e
troque-a por outra analoga:
poténcia 25 W, engate E 14.
3. Retire a tampa (veja a
figura).

I Nao utilizar a lampada do forno como iluminagéao de
ambientes.
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YcTaHOBKa

1 BaxkHO CoxpaHWTb JaHHOE PYKOBOACTBO 151 M0 MOCrieayoLLmX
KoHcynbTaumu. B criyydae npogau, nepefaqu U3nenms Unm npu
nepeesae Ha HOBOE MECTO XXUTENLCTBA HEOOXOAMMO NPOBEPUTD,
4TOBbI PYKOBOACTBO OCTaBaroch BMECTE C U3AenveM, Af1s Toro
YTOObI €ro HOBbIV BNaJeneL, Mor 03HaKOMUTBCS C MpaBuiamm
3Kcnnyataumm 1 ¢ COOTBETCTBYHOLLIMMI MPEAYNPEXOEHUSMMU.
! BHMMaTeNbHO NpoYnTanTe MHCTPYKLMK: B HUX COAEPXaTCs
BaXHble cBefeHUs 06 ycTaHOBKe, akcnnyaTauuu u
6e3onacHOCTW usgenus.

PacnonoxeHue

! He paspewaunte geTtsam urpatb C YyNakOBOYHbIMU
mMaTepuanamu. YnakoBodHble maTtepuarbl OOSKHbI ObITb
YHUYTOXEHbI B COOTBETCTBMM C MpaBuiiamMmn pasgenbHoro
cbopa mycopa (cM. NpenocTopoXHOCTU U pekoMeHAaLNN).
! MoHTax usgenus npon3BoAUTCA B COOTBETCTBUMU
C OaHHbIMU MHCTPYKLMAMU KBANUPUUMUPOBAHHBIMU
crneunanuctamu. HenpaeBunbHbIM MOHTaX 30NN MOXET
cTaTb MPUYMHOM MOBPEXKOEHMS UMYLLIECTBA U MPUYUHUTD
ywiep6 nogsam 1 4OMaLLHUM XXUBOTHBIM.

BcTpoeHHbIVN MOHTaX

[Ons obecneyeHus ncnpaBHOro PYHKLNOHUPOBAHUS
BCTpanBaeMOoro N3aenms KyXOHHbIN 311eMEHT AOIMKEH UMETb
COOTBETCTBYHOLLME XapaKTEPUCTUKN:

*  MaHESIM KyXOHHbIX 3rIEMEHTOB, NMPITIEraOLLIMX K AyXOBOMY LLKadby,
[OIDKHbI ObITb BbIMOMHEHbI M3 TEPMOCTOMKOIO Matepuarna;

* Krew KyXOHHbIX 311EMEHTOB 3/IEMEHTOB, LLUMOHMPOBAHHbIX
[epeBOM, OMKeH ObITb ycToMYMBbLIM K TeMnepatype 100°C.

* [ONsi BCTpamBaHMsi AyXOBOro LIKaga nog KyXOHHbIM
TONOM (CM. CXEMY) UMW B MeHan Hua KyXOHHOro
arieMeHTa JormkHa UMETL crieyoLLme pasmepbl:

575-585 mm.

595 mm.

W‘W

75 R

! NMocne BcTpanBaHWA M34eNUst B KYXOHHbIN 3NeMeHT
AOJIKHa ObITb UCKMNOYEHa BO3MOXHOCTb KacaHus K
ANEKTPUYECKUMN YaCTAMU.

Pacxon anekTpoaHeprun, ykasaHHbI Ha NacnopTHOM
Tabnuyke nsgenus, 6bin 3amepsiH s 4aHHOTO TUMa MOHTaXa.

BeHTUNAUuA

[ns obecrieveHns Hagnexawen BeHTUNALUM HeobXoaMmMo
CHATb 3aHI0I0 MaHenb HULWKN KYXOHHOrO 3afneMeHTa.
PekomeHayeTcsa yCcTaHOBUTb AyXOBOW LWKad Ha ABa
AepeBsHHbIX 6pycka Mnu Ha CnnowHoe OCHOBaHue C
OTBEPCTMEM AVAaMETPOM He MeHee 45 x 560 MM (CM YepTexu).

(1) InpesiT

LieHTpoBKa u KpenneHue

[ns KpenneHns nsgenus K KYXOHHOMY 3reMEHTY: OTKponTe
ABepuy AyXOoBOro wkada u 3aBuHTMTE 4 wypyna Ans
OepeBsAHHbIX MaHernen B 4 OTBEPCTUA B NepUMETparisHOM pame.

! Bce 3alUMTHbIE 3NEMEHTbI OOMKHbI ObITb 3aKpenneHsbl
TakMM 06pa3oM, YTOObI MX MOXKHO BbINO CHATL TOMBLKO MPK
MOMOLLM CMeLmanbHOro MHCTPYMEHTA.

3neKTpV|qecxoe nogkno4yeHue

[yxoBble LKadbl, YKOMMIIEKTOBAHHbIE TPEXMONOCHBLIM CETEBBIM
kabeneM, pacumTaHbl Ha (PYHKLMOHMPOBAHWE C NEPEMEHHBIM
TOKOM C HaMNPsKEHNEM M 1YaCTOTOW SIEKTPONUTAHMS, yKa3aHHbIMM
Ha NacrnopTHOM Tabrnyke C aHHBIMU (CM. HUXKE).

MoacoennHeHne ceTeBoro Kkabens

1. OTKpoOWTE 3aXUMHYIO
KOpPOOKy, HaXxaB Npv MOMOLL
OTBEPTKM Ha BbICTYMbI C OOKOB
KPbILLIKW: MOTSIHATE W OTKPONTE
KPbILLKY (CM. CXemy).

N RSN

\

2. Mopsgok nogcoeanHeHus
CEeTeBOro Kabens: OTBUHTUTE
BMHT KabenbHOro carnbHuKa
N TPU BMHTa KOHTaKTOB L-N-
4

— W 3aTeM npuKpenuTte
npoBofa noj ronoBkamu
BMHTOB, CObntoaas LiBETOBYHO
MapkupoBky CuHuin (N)
KopuuHesbii (L) XXenTo-
3emeHbIi — (CM. Cxemy).
3. 3akpenuTte ceTeBOu
kabenb B cneuuanbHOM
KabenbHOM carnbHuKe.

4. 3akponTe KpbIWKY
32KMMHOWN KOPOOKN.
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NMoacoennHeHne ceTeBOro WHypa U3aenus K cetTu
3NeKTPONUTaHuA

YcTtaHoBUTE Ha ceTeBon Kabenb HOpManuM3oBaHHYIO
LUTENCENbHYIO BUSKY, PACHUTAHHYIO Ha Harpy3Kky, ykazaHHyo
Ha nacnopTHou Tabnuyke (cM. cboky).

B cnyyae npsiMoro nogkmoveHnst K CETU 3reKTponMTaHus
Mexay nagennem u ceTbio HeobxogMMo YyCTaHOBUTb
MHOTOMOMCHbBIN BbIKOYaTENb C MUHUMAaNbHbLIM
paccTosHMeM MexXAy KOHTakTaMy 3 MM, pacyuUTaHHbIN
Ha JaHHYI0 Harpysky U COOTBETCTBYIOLLMI OENCTBYOLWUM
HopMaTuBaM (BbIKIHOHYaTENb He AOMMKEH Pa3mblkaTb NPOBOA
3asemrneHus). CeTeBol kabenb AomkeH ObITb pacnonoXeH
Takmm o6pa3om, 4Tobbl HM B OQHON TOYKE ero Temneparypa
He npeBbllLana Temneparypy nomelleHusi bonee 4yem Ha
50°C (Hanpumep, 3agHAA NaHenb OyX0BOro wkada).

! SHEKTpOMOHTep HeCeT OTBETCTBEHHOCTb 3a npaBuiibHOe
nogknw4yeHne mn3genna K 3r1eKTpnud4eckon cetm M 3a
cobntogeHune npasun 6esonacHocTu.

Mepen NoOkMOYEHNEM M3LENUSA K CETU SNEKTPonUTaHus

npoBepbTE creaytoLlee:

* po3eTka JomkHa OblTb coeduMHEeHa C 3a3eMieHNeM U1
COOTBETCTBOBaTb HOpMaTMBaM;

e ceTeBas po3eTka AONXHa OblTb paccyMTaHa Ha
MaKcumMarsbHyt noTpebnsiemMyo MOLLHOCTb U3genus,
yKasaHHyt0 B Tabnuue TEXHUYECKUX XapaKTEPUCTUK;

° HanpsXXeHue M 4YacToTa ToKa CETU [OOJIXKHbI
COOTBETCTBOBATb 3NIEKTPUYECKUM AaHHbIM U3AEenus;

* ceTeBasi po3eTka AoImkHa ObITb COBMECTVMA CO LUTENCENbHOM
BUIKOW U3aenusi. B npoTMBHOM cry4dae 3aMeHuTe po3eTky
WK BUNKY; HE UCTIONb3YUTE YAMMHUTENM UM TPOUHUKM.

! Vianenve OomkHO ObITb YCTAHOBMEHO TakuM 06pa3oM, YTODbI
QMNEKTPUYECKMM NPOBOL, M CETEBAS PO3ETKA ObIN NIErko AOCTYMHbI.

! GﬂeKTpI/NeCKVIVI npoBo4 nsaenna He OormKeH ObITb COrHYT
nnn cxart.

! PerynsipHo npoBepsrTe COCTOSHME Kabens aneKTponuTaHms
1 B criy4ae HeobXxoOMMOCTW MOPYYUTE ero 3aMeHy TOMbKO
YMONMHOMOMYEHHBIM TEXHMKaM (CM. TeXHMYecKoe 0BCny>KMBaHMe).

IMpounsBoguTens He HeceT OTBETCTBEHHOCTU 3a MoCcreacTBUA
HecobnaeHUA NepeYnCeHHbIX Bbille TPpeboBaHUN.

AlO 77

NMACNOPTHASA TABJITUYKA

wmpuHa 43,5 cm.
BbicoTa 32,4 cMm.
rny6uHa 40,6 cm.

FaGapuTHblie
pa3mepbI*

O6BLem* 58 n

wrpuHa 45,5 cm.

FaGaputHble BbicOoTa 32,4 cMm.

%%k
pasmepbl rny6uHa 40,6 cMm.
O6bLemM** 60 n
HanpshkeHne 220 — 240 B ~ 50/60 Ny,
dnekTpuyeckoe 5, 50 [y (cm. nacropTHyto TaBANUKY)
noakntoieHve Makc. normnotiaemasi MoLHocTs 2250 B
MAPKUPOBKA Oupektusa 2002/40/CE 06 aTukeTkax
NOTPEBJIEHUA ANEKTPUYECKMX OYXOBbIX LLKadOB.
SNEKTPOSHEPTUM  Hopmatie EN 50304
Pacxop anekTpoaHepruv HatypansHas
KOHBEKUMS — PyHKLMS HarpeBaHMﬂ:\:I
TpagnumoHansHas ayxoBKka
@l‘ 3asBneHne o pacxoae 3MeKTPo3Heprum
Knacca npuHyauTenbHOM KOHBEKLIMM -
AIOTT hyHKUMSA HarpeBaHus:

OpHoBpeEMEHHOe NPUroToBrneHne

[aHHOe nsgenue cooTBeTCTBYET
cnegywowmm [dnpektneam
EBponewckoro coobuiectea:

- 2006/95/CEE ot 12/12/06 (Hnskoe
HanpshkeHWe) 1 NocneayrLwmM
N3MEHEHMAM

- 2004/108/CEE ot 15/12/04
(OnekTpomMarHMTHasi COBMECTUMOCTb)
1 nocneayoLwmm N3MeHEHUAM

- 93/68/CEE ot 22/07/93 u
nocneayowmnm N3MeHeH sIM.

- 2012/19/CE v nocneayowmm
N3MEHEHMAM.

- 1275/2008 standby/off mode.

C

P

*

TonbKo Anst Mogenen ¢ HanpaensOLWMMU, N3rOTOBIIEHHLIMU
METOLOM BbITSKKM.
** TonbKko Ans MoAenel ¢ HanpaBnsoLWMMN U3 NPYTKa.

38



BknioyeHue n akcnnyarauus

BHUMAHUE! [yxoson
wkad ykomnnekToBaH
cuctemMon GMOKMPOBKMK
peLleToK, No3BoNsoLEN
BbIHMMaTb UX U3 LYXOBKU
He nonHocTbHo (1).

[ns nonHoro BbIHUMaHMWS
peweToKk JOCTAaTOYHO
NoAHATb UX, KaK nokasaHo
Ha cxeme, B35IB UX 3a NepeaHuii Kpan, U NOTSHYTb Ha ceba

(2).

! Mpw nepBOM BKITHOMEHUN JYXOBOTO LWKada pekoMeHayeM
NpoKanuTb ero npumepHo B TedyeHne 30 MUHYT npu
MakcuMmarbHOV TeMneparype C 3aKpbITOM ABepLen. 3atem
BbIKIMOUMTE AYyXOBOW LUKad, OTKPOWTE ABEPLY M NPOBETPUTE
nomelleHune. 3anax, KOTOpbI Bbl MOXETE MNOYYBCTBOBATb,
Bbl3BaH MUCMAapeHMeM BeLLEeCTB, UCMONb30BaHHbLIX A5
npegoxpaHeHus AyxXoBoro wkada.

BknioyeHne gyxosoro wkada

1. BbibepuTe HyXHyt0 nNporpammy MpUroTOBMEHUS NpPU
nomoLuy pykositku NMPOIPAMMBbI.

2. Bbibepute TemnepaTypy Npu MOMOLIM perynsatTopa
TEPMOCTAT. B cneuunancHon tabnuue npusogutcs
nepevyeHb TUMOB MPUIOTOBIIEHNSI C COOTBETCTBYHOLLMMU
pekoMeHayembiMy Temnepatypamu (cMm. INporpammet).

3. BkntoveHHbin nHgukatop TEPMOCTATA o3Hadaer
TeKyLLyto dhasdy HarpeBa AyX0BKM A0 3a4aHHOM TeMMepaTypbl.
4. B npouecce nNpurotoBrneHus B ntobo MOMEHT MOXHO:
- U3MEHUTb NMporpamMmmMmy NMPUroTOBIEHUA NPU NOMOLLMU
pykositkn NMPOIPAMMbI;

- UIBMEHUTb TeMnepaTtypy nNpu NOMOLMK perynatopa
TEPMOCTAT;

- npepBaTb NPUroTOBIIEHNE, NOBEPHYB PYKOATKY
MPOIPAMMBbI B nonoxeHune «0».

! Hukorga He CcTaBbTe HUKaKue NpeaMeTbl Ha AHO lyXOBOro
WKadpa, Tak Kak OHW MOryT MOBPEAUTb 3ManupoBaHHOe
MOKpbITHE.

! Bcerga ctaBbTe Nocyay Ha NpunaratoLLyocs peLueTky.

OxnaguTtenbHasi BeHTUNALUA

[ns noHwxeHWs TemnepaTypbl BOKpYyr paboTatowero
OYXOBOTo WkKada HeKoTopble MOAenun OocCHaliatTcs
oxnaguTenbHbIM BEHTUNATOPOM. OTOT BEHTUNATOP
HanpaBnseT CTPY BO3yxa MexXay NaHenbko ynpasneHns
1 oBepLen oyxoBoro Lwkada.

IMo 3aBepLUeHNN NPUroToBI1€HNA BEHTUIATOP NPOAOIKaeT
pa60TaTb BMJ1OTb A0 Haanexatllero oxnaxXgeHunsa ayxXoBKu.

OcgelleHune ayxosoro wkadga

3aropaeTcsa npu BbIGOpe “=° NpM NMOMOLLM PYKOSITKU
MPOIPAMMBI. OcTtaeTcsa BkNYeHHOW Npu Bbibope
NporpaMMbl MPUrOTOBIIEHUS.

*
MmeeTcsa Tonbko B HEKOTOpbIX Moaendx.

(1) InpesiT

HacTtpouka yacoB n Tanmepa*

— PykosiTka
HACTPOUKA
Cumson CI/II\!IBOJ'I BPEMEHN
YACbI TAUMEP

! MOXHO BbINOMHUTL MOBY0 HAaCTPOWKY, TOMBKO €Crnun
OYyXOBOW LIKad NOAKMYEH K CeTu anekTponutaHus. B
Cry4aeT OTKIoYeHNS aHeprocHabxeHus gonbLue, Yyem Ha 10
CeKyHA nporpamMmep OCTaHaBNMBaETCS: MO BO30OHOBMNEHMM
3HeprocHabxeHus cumson YACbI muraet, nokasbiBas,
YTO OTKIMIOYMIOCH 3MeKTponuTaHme u Heobxoaumo BHOBb
BbICTaBUTb BPEMS.

HacTtpoiika BpemeHu

[ns HacTpoWnku BpeMeHMW, NoKasblBaeMoro cTpernkamu,
HaxaTb 1 pa3 Ha pykosiTky HACTPOMKA YACOB Bnnotb
no muranus cumona YACHI.

CnepoBartenbHo, ANA yBENUYEHUS UMU YMEHbLUEHUS
BPEMEHW, NMOKa3bIBaEMOTO MOMUHYTHO, MOBEPHYTb PYKOSTKY
No 4acoBOW CTpenke uUnu nNpoTuB, U CTPenka MWHYT
nepemMecTuTcst Mo 1-o MUHYTE MO YaCOBOW CTPENKe Mmnu
NnpoTuMB.

Mo nctevyeHmn 10 cekyH C nocrnegHEn HaACTPOWKMK
nporpamMmMep aBTOMaTUYECKM BbIXOAUT U3 pexuma
HaCTPOWKH.

HacTtpowka Tanmepa

! laHHasa yHKUMA He npepbiBaeT NPUroToBIieHNe U He
3aBucuT oT paboTbl AyxoBoro wkada. OHa nossonser
BKMIOYMUTb 3BYKOBOWM CUrHam rno UCTEYEHUU 3adaHHOro
BpEeMEHMU.

Ona BknoyeHusa Tarimepa 1 pa3 HaXMuTe Ha PYKOATKY
HACTPOWKA YACOB BnnoTb 40 MWUraHus cMMBONa
TAVAMEP.

[na yBenuyeHns unv ymMeHblUEeHUS BpeMeHu Tanmepa
nosepHuTe pykositky HACTPOMKM YACOB no 4acoBoi
cTpenke unu NpoTuMB, CTpenka MWHYT Kaxabli pas
nepemeLyaeTca Ha 1 MUHYTY.

Cumeon TAVMEP npogomxaeT muratb B TeueHue 10
CeKyH[ nocrie NocneaHero BpalleHns pyKosiTku. Hactpoiky
MOXHO MOATBEPANTL, Haxas Ha pykosTky HACTPOWMKA
YACOB unu no ncredeHun 10 cekyHa, npu ycrioBuu, 4To
6bina 3agaHa xoTtd 6bl 1 MUHYTa NPUroTOBMNEHMS.
BkritoueHHbIl cumson TAVMEP o3HauaeT, uto HacTpovika
3aBeplleHa, 1 cpasy e HauMHaeTcs obpaTHbIN OTcYeT
BPEMEHM.

BbibepuTe HyXHylO nporpammy MpUroTOBNEHUS Npu
nomotun pykostku NMPOIPAMMBI.

[ns Bu3yanusaumm 3agaHHOro BPEMEHU HaxXMuTe u
otnyctute pykostky HACTPOMKA UYACOB; ctpenku u
CMMBOIbI NOKa3bIBaOT OCTaoLWMNECs MUHYThI.

Mo nucteyeHnn 3agaHHOro BPEMEHM CUMBOII TAUMEP
MUraeT, 1 3BYKOBOW CUrHan BKIoYaeTca Ha 1 MUHyTY (4ns
€ro OTKIMIYEHUS HaxaTb Ha pykoaTky1 pas).

MoeepHuTe pykosTky NMPOITPAMMBbI B nonoxenune “0”.
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! [1ns oTMeHbI HACTPOIiKN HaxmuTe pykosTky HACTPOKA
YACOB Ha 3 cekyHAbl: HAaCTpOnKa OTMEHSIETCSH, U CUMBOI
TAMMEP racHer.

NMporpammebl

I [Ina BCcex nporpamm MOXHO 3agaTtb TemnepaTypy ot 60°C
0o MAKC kpowme:

« 'PUJIb (pekomeHayeTcs ycTaHaBnmBaTh Tornbko MAKC.
Temneparypy);

* NOAPYMAHUBAHWE (pekomeHayeTcs He npeBbilaTh
Temnepatypy 200°C).

E Mporpamma TPAOULIMOHATIBHAA OYXOBKA
BkritoyatoTcsl Ba HarpeBaTesbHbIX 3NIeMeHTa: HWKHUK U
BEPXHUU. B pexumMe TpaauuMoHarnbHOMO MpUroToBIeHUs
peKkoMeHYEeTCS UCMOSIb30BaTh TOSbKO OAVH YPOBEHb: NP
NCMONb30BaHUM HECKONbKUX YPOBHEW pacnpepeneHue
TemnepaTypbl GyaeT HeonTUManbHbIM.

[1Mporpamma OQHOBPEMEHHOE NMPUIrOTOBJIEHUE
BkntovatoTcs Bce HarpeBaTesbHble 3NeMeHTbI (BEePXHUU 1
HVXKHUW) M BEHTUNATOP. Tak Kak Xap sBnseTcA NOCTOSHHbIM
BO BCeM AyXOBOM wkady, Bo3gyx obecneyuBaer
OOHOPOAHOE NPUroTOBIEHME U NOAPYMSAHMBaHNE NPOAYKTA.
OaHOBpPEMEHHO MOXHO Mcrnonb3oBaTb He Bonee AByX
YPOBHEN AyXOBOro Lwkada.

O] Mporpamma BEPXHUU HATPEBATEIb

Bkntoyaetcs BepxHUM HarpeBaTefbHbIM 3NEMEHT. JTa
DYHKLMSA MOXET ObITb MCNONb30BaHa A5 LOBOAKU FOTOBbIX
ontoa.

™ Nporpamma FPUMb

BkntoyaeTcs BEpXHUM HarpeBaTellbHbIM 3NTEMEHT.
3HaunTenbHas TemnepaTypa NpsiMOro AEUCTBUS TpuUns
Nno3BossieT Nony4ynTb GbicTpoe obpaszoBaHME KOPOYKU
Ha MOBEPXHOCTM MPOAYKTa, KOoTopas NpensaTcTByeT
BbIXOZY COKOB W COXPaHSIET MPOAYKT HEXHbIM U COYHbIM
BHYTpW. Mcnonb3oBaHne yHKUUM rpuib B 0COBEHHOCTH
pekomeHayeTcst Ans ontod, Ans NPUroToBNEHUsT KOTOPbIX
TpebyeTcs BbiCOKasi MOBEPXHOCTHas TemnepaTtypa:
TeNsYbUX U FOBSXKbUX BUPLUTEKCOB, aHTPEKOTOB, BbIPE3KU,
rambyprepoB u T.4. B naparpade «[paktnyeckne coBeTbl
Nno NPUroTOBMEHMNIO» MPUBOASTCA HEKOTOpble NMpUMepbI
ncnonb3oBaHMa AyxoBoro wkada. FotoBbTe Gntoga ¢
3aKpbITON ABepLEen AyxoBoro Lwkada.

Mporpamma NOOPYMAHUBAHUE

BkntoyaeTca BepXHUM HarpeBaTeslbHbIU 3NEMEHT "
BepTen. CoyeTaeT ogHOHanpaBneHHoe BbiAeNeHme xapa ¢
NPUHYAUTENBHOM LMPKYNSAUMEN BO3gyxa BHYTPY AyXOBOIO
wkadga. 310 npenaTcTBYyeT 06ropaHmio MOBEPXHOCTU
NpOOYyKTOB, MOBLILLASA MPOHMKAIOLLYH CNOCOBHOCTDL Xapa.
[oTOBETE GMOAa C 3aKpbITOM ABEpLIEN AYXOBOrO LKada.

npaKTVI YyeCckue coBeTbl no
NPUroToBIIeHUO

! B pexvme BEHTUNUPYEMOrOo NPUrOTOBIEHUSA He
ncnonb3ynte 1-bii U 5-bii YPOBHW: OHW NOABEpPrakTCs
NpsIMOMY BO3EeVCTBUIO ropsYvero Bo3ayxa, KOTopbIn MOXeT
CXeYb AenukaTHble NPOAYKTHI.

! Mpw ncnonb3osanum MPUJNTb n NOOPYMAHUBAHWE,
0COBEHHO C (PYHKLMEN BepTEna, NOMECTUTE MPOTUBEHb Ha
1-blii ypoBeHb Ans cbopa XKMOKOCTEN, BblAENseMoro npu
Xapke (CoK n/unum xup).

OOHOBPEMEHHOE MNMPUIOTOBNEHWE

* Vlcnonb3ytoTcs 2-01 U 4-bIN YPOBHM, Ha 2-01 NOMELLLaTCA
npoaykThl, TpebytoLme 6onee MHTEHCUBHOTO Xapa.

+ YcTaHOBMTE NPOUTBEHb CHU3Y, @ PELUETKY CBEPXY.
rPUIb

* YCTaHOBWTE peELLETKY Ha YpOoBeHb 3 uUnu 4, nomectuTe
NPOJYKThl B LEEHTP PELLETKM.

» PekomeHayeTcsl BbiGpaTb MaKCcMMaribHY0 MOLLHOCTb
AyxoBku. He GecrnokoiTech, €crniv BepXHWUin afieMeHT
He OCTaeTcA MOCTOSIHHO BKIOYEHHbLIM: ero pabota
ynpaBnseTcs TepMoCcTaToM.

MULLA

* Mcnonb3ynTe NpoTUBEHb M3 NETKOro antoMUHUS,
yCTaHaBMNM1Basi €ro Ha npunaraLLycs peLeTky.
Mpn ncnonb3oBaHUM NPOTUBEHS BPEMS BbIMEYKN
YANVHSETCS, YTO 3aTPYAHSET MornyyYeHue XpycTswen
nuuLbl.

* B cnyvae BbiNeyky nuulbl ¢ 06UNBHOW HAYMHKON
peKoMeHZYeTCs NMOMOXUTbL Ha NULLY Cbip MoLLapenna
B CEpeauHe BbIMEYKN.
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Tabnuua npurotoBneHus

(1) InpesiT

Mporpammbl

Bpems

MpoponXxuT-Tb

n Bec PekomeHayemas
poAyKTbI YpoBeHb | HarpeBaHus NPUroToBIIEHUA
(kr) Temnepartypa
(MuH.) (MUHYTBI)
YTka 1 3 15 200 65-75
YKapkoe 13 TenaTuHbI 1nm 1 3 15 200 70-75
TpaguunoHanbHasa | roesauHbI
JyxoBKa YKapkoe 13 CBUHUHbI 1 3 15 200 70-80
lMeyeHbe (necouHoe) - 3 15 180 15-20
[ecoYHbIN TOPT C HAYMHKOM 1 3 15 180 30-35
Muuua (Ha 2-x ypoBHsX) 1 2n4 15 230 15-20
NasaHbsa 1 3 10 180 30-35
bapaHuHa 1 2 10 180 40-45
YapeHas kypuua ¢ 1+1 2n4 15 200 60-70
KapTOLLKOW
OpHoBpemeHHoe | Ckymb6pus 1 2 10 180 30-35
npuroToBrieHue BUCKBUTHBIN KEKC 1 2 10 170 40-50
Oknepbl (Ha 2-X YPOBHsIX) 0.5 2n4 10 190 20-25
lMeyeHbe (Ha 2-x ypoBHSX) 0.5 2n4 10 180 10-15
BucksuT (Ha 1-om ypoBHe) 0.5 2 10 170 15-20
BucksuT (Ha 2-X ypoBHSIX) 1 2n4 10 170 20-25
Hecnagkue TopThl 15 3 15 200 25-30
BepxHuu HarpeBatenk | [loefeHue AOrOTOBHOCTH - 3/4 15 220 -
Kambana v kapakaTtuubl 1 4 5 Makc. 8-10
Kanbmapb! 1 KpeBeTku Ha 1 4 5 Makc. 6-8
wamnypax
®une Tpecku 1 4 5 Makc. 10
Fpunb OBowwu-rpunb 1 3/4 5 Makc. 10-15
Tensuun dudirexkc 1 4 5 Makc. 15-20
OT6umBHbIE 1 4 5 Makc. 15-20
amByprep 1 4 5 Makc. 7-10
Ckymbpusi 1 4 5 Makc. 15-20
opsiune Bytepbpoab! n°4 4 5 Makc. 2-3
NoapymsHMBaHMe Kypuua-rpuns 15 2 5 200 55-60
Kapakatuupl 1.5 2 5 200 30-35
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MpenoCcTopOXHOCTU U

p

eKoMeHAaAaunun

! Nagenve cnpoekTpoBaHO U N3roTOBMEHO B COOTBETCTBUM
C MeXAayHapoaHbIMM HOopMaTMBaMu no 6e30macHOCTU.
Heobxoanmo BHMMaTENbHO NMpoYUTaTb HacTosLWMne
npeaynpexageHusi, CocTaBlliEHHble B LENAX Balleun
6e3onacHoCTM.

O6wme TpeboBaHUA K 6e3onacHOCTHU

JdaHHOe u3genune npepHasHavyaeTcsa AnNA
HenpodgeCccnoHanbLHOro UCNonb3oBaHNUA B AOMAaLUHUX
YCNOBUSX.

3anpellaeTcs ycraHaBnNmMBaThb U3genve Ha ynuue, gaxe
noJ HaBecOM, Tak Kak BO3L4ENCTBME Ha Hero Joxas u
rpo3bl ABMSAETCA YPE3BbIYANHO OMACHbIM.

Ona nepemelweHnsa nagenna scerga beputech 3a
cneumarnbHble PyYKu, pacrnonoxeHHble ¢ GOKOB OyXOBOro
Lwkada.

He npukacanTech K U34enuio BNaXXHbIMU pyKamu, a Takke
Haxo4sCb BOCMKOM UK C MOKPbIMU HOFaMW.

U3penue npegHasHayeHO AnNs NPUroToBIIeHUNA
NULEBbIX MPOAYKTOB, MOXET ObITb MCNONbL30BaHO
TONbKO B3POC/bIMM NMULaMM B COOTBETCTBUMU
C WHCTPYKUUAMU, NPUBEOAEHHbLIMU B [AaHHOM
TexHu4Yeckom pykoBopcTtBe. Jlnboe apyroe
ero ucnonb3oBaHue (Hanpumep: oTOMJieHUe
noMeweHUA) cYUTaeTCA HeHaanexawum u
cnepoBaTenibHO onacHbIM. pousBoauTenb He
HeceT OTBETCTBEHHOCTMU 3a BO3MOXHbIN yLuepo,
BbI3BaHHbIA HeHapnexawuM, HenpaBuIilbHbIM U
Hepa3yMHbIM UCMONIb30BaHUEM U3OeNnus.

B npouecce akcnnyaTtauum n3genvs HarpeeaTtesbHblie
3NeMeHTbl U HEKOTopble YacTu ABepLbl AYyXOBOro
wkada cunbHo HarpeBawTcA. Heo6bxogumo
NpPOSIBNATbL OCTPOXHOCTb BO N3beKaHNe KOHTaKTOB C
3TUMM YaCTSAMM U He pa3peLuaThb AeTAM Npubnmkarbcs
K AyXOBKe.

Cnegute, 4TOoObI CeTeBble LUHYPbl APYrMX ObITOBLIX
3MNeKTponpMbopoB He MpUKacanucb K ropsvymm 4actam
OyXOBOro Lwkada.

He 3akpbiBaiTe BEHTUNSILMOHHbIE PELLETKN 1 OTBEPCTUS
pacceuBaHusa Tenna.

BepuTech 3a pyyky ABepLibl B LEHTpe: C OOKOB OHa MOXET
ObITb ropsiyen.

Bcerga HageBanTe KyxXOHHbIE Bapexku, Korga ctaBuTe
nnn BelHUMaeTe 6ntoga U3 yXoBKU.

He nokpbiBaniTe AHO AyXO0BOro Wwkada onbron.

He xpaHuTe B Ayx0BOM LLUKady BO3ropaemMble NpegMeThbl:
npuv cry4yanHoM BKIMIOYEHUW N30ENWS Takne matepuarnsi
MOTyT 3aropeTtbcsl.

Bcerga nposepsinTe, 4Tobbl perynaTopbl HAXOAUNUCH B
nonoxexHun “e”/“o”, korga ngenue He NCNonb3yeTcs.
He TaHuTe 3a kabenb anekTponuTaHusi Ans 0TCoeanHeEHUst
BUIIKN M3OENnsi N3 CETEBOW PO3eTKW, BO3bMUTECH 3a
BUIKY PYKOW.

MNepen Ha4YanoM YACTKM UK TEXHUYECKOTO 06CIyXMBaHMs
n3genusi Bcerga OTCOeANHSINTE LUTENCENbHY BUKY 13
CETEBOWN PO3ETKM.

* B cny4yae HeMcnpaBHOCTU KaTEropMYeCKM 3anpeLLaeTcs
OTKPbIBaTb BHYTPEHHNE MEXaHU3Mbl U30ENus C Lemnbio
nxX camocTtoaTenbHoro pemoHta. ObpalwanTtech B
LleHtp CepBucHoro obcnyxumBanunsa (cm. CepBucHoe
obcnyxusaHue).

* He cTtaBbTe NpeaMeThl Ha OTKPbITYHO ABEpLy AYXOBOro
wkada.

* He paspewanTte getam urpatb C ObITOBbLIM
3MeKTponprMbopoMm.

« Dkcnnyatauus usgenusa nuuamu (Bknwvasa geten)
C OrpaHu4yeHHbIMU PU3NYECKUMU, CEHCOPHBLIMU UIN
YMCTBEHHbIMW CMOCOOHOCTSIMU, HEOMbITHBIMU ML AMU
UV NMuaMu, He3HaKOMbIMM C NpaBMaMuy SKCryaTaumm
OaHHOro u3genus, sanpeltaeTtca 6e3 KOHTpPons co
CTOPOHbI NNLLA, OTBEYatoLEero 3a ux 6esonacHoCTb, Unm
6e3 00y4eHns npaBuam norb30BaHNUS U3AENUEM.

* Wspenue He paccuyuTaHo Ha BrilOYeHME NOCPeACTBOM
BHELWHEero CMHXpoOHU3aTopa UNu oThneNbHOWM
cucTeMbl AUCTAHLMOHHOIO yNpaBneHus

YTunusauusa

*  YHUUTOXEHUE YNakoBOYHbIX MaTepurarnos: cobniojante
MECTHbl€ HOPMaTWUBbLI C LEefbi MOBTOPHOTO
MCMONb30BaHNS YNaKOBOYHbIX MaTeprarnos.

» CornacHo Eponeuckou OupektuBe 2012/19/CE
KacaTenbHO YTUNMMU3aLMKN SNEKTPOHHBIX U 3MNEKTPUYECKMX
anekTponpubopoB 3nekTponpubopbl HE AOSKHbI
BbIOpackiBaTLCS BMECTE € 00bIYHbIM FOPOACKUM MyCOPOM.
BbiBegeHHbIe U3 CTPOsi NpMBOpPbI AOIMKHBI cCobrpaTbes
OTAEenNbHO A ONTUMU3ALIMM UX YTUMI3ALWMN U pekyrnepaLmm
COCTaBNSIOLLIMX UX MaTEpPMAroB, a Takke As 6e30nacHOCTH
OKpy>atoLLen cpefbl U 300poBbsl. CUMBON 3avepkHyTast
MyCOpHasi KOpP3uHKa, UMEKLLMMCA Ha BCeX npubopax,
CINYXWUT HaNoM1HaHNeM 06 X OTAEMbHOM YTUIM3aLMN.
Crtapble O6bITOBbIE 3anekTponpnbopbl MOryT 6biThb
nepefaHbl B OOLLECTBEHHbIM LEHTP yTunusauum,
OTBE3EeHbl B cneunanbHble MyHULMNANbHbIE 30HbI
Unu, ecnu 3To NPeayCMOTPEHO HaLMOHaNbHbIMM
HOpMaTMBaMu, BO3BpALLEHbl B Mara3uH npu MnoKyrnke
HOBOrO M3Jenusi aHanorMyHoro Tuna.

Bce BegyLLme npon3BoanTenu 6bITOBLIX 3NEKTPOnprbopoB
COOEVCTBYIOT CO3aHMI0 U YNPaBMNeHno cucTemamMm no
cbopy 1 yTMnm3aumm ctapbix 3NeKTponproopos.

OKOHOMMA INEKTPOIHEPrum U oxpaHa

OKpy>KaroLen cpeabl

 Ecnu Bbl Byaete nonb3oBaThCA QyXOBbIM LLKAhOM BEHEPOM
W 0O paHHEero yTpa, 3T0 NOMOXET COKpaTUTb Harpysky
noTpebneHns anekTPOIHEPrMn ANeKTPOCTaHLUAMM.
3Ty BO3MOXHOCTb Bam gagyT onuuu nnaHMpoBaHUS
nporpamMm, B YaCTHOCTM «MPUTOTOBIEHUE C 3a0ePXKKOM» (CM.
MporpamMmbl) U «aBTOMaTU4ecKas MMPONMUTUYECKas YMCTKa
C 3apepxkon (cM. TexHuyeckoe obCryXmBaHne 1 yxoa).

* PekomeHayeTtcsa Bcerga rotoBuTtb B pexax NPUJb
n MOOPYMAHMNBAHWE c 3akpbiTo gBepuen:
3TO0 Heob6XxoAMMO ANSA 3HAYUTENbHOW 3KOHOMUMU
aneKkTpoaHeprum (npumepHo 10%), a Takke 4nsa nyymx
pesynsraTtoB NPUroTOBIEHNS.

« Copgepxute ynnoTHEHWst B UCMPaBHOM U YUCTOM
COCTOSIHUK, MPOBEPSINTE, YTOGbI OHU NNOTHO Npuneranu
K ABepLe 1 He nponyckanu yTevek Tenna.
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TexHun4yeckoe obcnyxmnBaHune
n yxon

OTKnoYeHne INeKTponuTaHus
Mepen Havanom kakon-NGo onepawmm No 06CyXMBaHMIO
UN YUCTKE OTCOEAUHUTE U3AENNE OT CETU AMNEKTPOMNUTaHUS.

Yuctka nsgenusa

* HapyxHble amanMpoBaHHble 3NeMeHTbl U AeTanu u3
Hep)kaBeloLLen CTanu, a Takke Pe3nHOBbIE YNNOTHEHUS
MOXHO NpoTMpaTb rybkon, CMOYEHHOW B TENMow Boae
Unu B pacTBOpPE HENTParbHOro MOMLLEro CpeacTsa.
Ona ynaneHma ocob0 TpyaHbIX NSATEH UCNONb3ynTe
cneunanbHble YUCTSALWME cpeacTBa, MMerLwmecs B
npogaxe. Nocne YNCTKU pekoMeHAyeTcsa TLaTerbHO
yAanuTb OCTaTKU MOKOLLIEro CPeacTBa BIAXXHOW TPSINKOM
N BbICYLWNTb AyXOBKY. He ucnonb3ynte abpasvBHbie
MOPOLUKM MUIM KOPPO3UNHbIE BELLECTBA.

+ Cnegyet nNpou3BOAWTb BHYTPEHHIOK YMCTKY AYXOBOrO
wKadga nocne Kaxgoro ero Mcnonb3oBaHusA, He
JOXMAassCb ero MnorHoro oxnaxgeHus. cnonbsynte
Tennyw BoOy M Molollee cpeacTBO, OMOMOCHUTE U
NpoTpUTE MATKON TPANKOW. 3beranTte ncnonb3oBaHus
abpasunBHbIX CpeacTB.

+ CbeMHble getanu MOXHO Nerko BbIMbiTb Kak Nobyto
Opyryto nocyay, Takke B MOCYAOMOEYHOW MaluvMHe 3a
WCKITIOYEHNEM BbIABMXHbBIX HanpasnsatoLwmXx.

! He I/ICFIOJ'II:3yIZTe naposble 4YnUcCTdlwmne arperatbl Unun
arperatbl No4 BbICOKUM OaBlieHneM Ana YACTKU U3nenna.

YucTtka aBepuLbl

[ns yicTkn cTekna ABepubl UCMoNb3yTe HeabpasuBHble
ry6Ku 1 YnCTsLLME CPeaCcTBa, 3aTEM BbITPUTE HACYXO MSTKOW
Tpankon. He ncnone3ynte TBepable abpas3nBHble
Martepuanbl U OCTpble MeTanMYeckne CKpeobKm, KOTopble
MOryT noLiapanaTb NoBEePXHOCTb U pa3buTb CTEKMO. .

Ona 6onee TWaTenbHON YNCTKU
MOXHO CHSITb BepLYy OyXOBKM.

1. MOMHOCTbLIO OTKpOWTE ABEpLYy
OYXOBKM (CM. CXxemy);

2. NOAHMMUTE U NMOBEPHUTE LUMOHKM Ha ABYX LUapHMpax
(cm. cxemy);

(1) InpesiT

C OBYX CTOPOH, NfaBHO 3aKkpouTe
ee, HO He MNOMHOCTbl. 3aTem
NoTSHWTe ABepLy Ha cebs, CHUMas
ee CO CBOEero rHesaa (CM. cxemy).
[ns ycTaHOBKM ABepLbl HA MECTO
BbliMONMHNTE BbllWWeonNnCcaHHbIe
onepauun B obpaTHOM nopsiake.

Onsa yCTaHOBKW OBepuUubl Ha MeCTO BbINONTHUTE
BbllLleONnnCaHHble onepaunn B 06paTHOM nopsaake.

MpoBepka ynnoTHeHUn

PerynsapHo npoBepsiiTe COCTOSHUE YNIOTHEHUS BOKPYrT
ABepubl Ayx0oBoro wkada. B cnyvyae noBpexaeHuns
yMnoTHeHust obpaLianTecs B brvkanwmi Lientp CepsrcHoro
O6cnyxuBaHusa (cm. CepBucHoe obcnyxuBaHue). He
pekoMeHAyeTCs Nonb30BaTbCs AYXOBKOW C NOBPEXAEHHBIM
YMIOTHEHNEM.

3ameHa namno4ku

3amMeHa namnoyku B
OYyXOBOM LUKady:

1. OTBUHTUTE CTEKIMSHHYIO
Kpblw Ky nnadoHa
NaMnoyKu;

2. BblkpyTuTE namMmnouyky
N 3aMeHUTe ee Ha HOBYIO
TaKOro e Tuna: MOLHOCTb
25 BT, pe3bba E 14.

3. BoccTtaHoBwMTE KpbILLKY Ha
MECTO (CM. PUCYHOK).

! He ucnonb3yrTe namnoyvky AyxOoBoro wkacda ang
OCBeLLEeHMNS MOMELLEHNS.
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